

महाशिवरात्रि के पावन पर्व पर शिव बारात नैनी से महाकाल सेवा ट्रस्ट द्वारा निकाली गई शिवबारात

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) प्रयागराज, नैनी। शुक्रवार 8 मार्च 2024 महाशिवरात्रि के पावन पर्व पर शिव बारात नैनी से महाकाल सेवा ट्रस्ट द्वारा निकाली गई जो कि पूरे शहर मोहल्ले गलियों में घुमाई गई जिसमें बड़ी मात्रा में भक्तजनों के साथ पुलिस प्रशासन अपने पुलिस बल के साथ यातायात की व्यवस्था को निरन्तर रखने में लगी रही जिसमें जिला अपराध निरोधक समिति से यमुनानगर यूथ टीम प्रभारी मनीष विश्वकर्मा अपनी टीम के साथ सेवा में लगे रहे वहीं तमाम समाजसेवी लोग व्यापार मंडल के साथ रामजी केसरवानी वरिष्ठ पत्रकार, नागरिक सुरक्षा, एसपीओ टीम प्रभारी भी अपनी पूरी टीम के साथ उपस्थित रहे और पूरा आयोजन शांतिपूर्वक सम्पन्न कराया। आगामी पर्व होली में भी जिला अपराध निरोधक समिति के

यमुनानगर यूथ प्रभारी मनीष विश्वकर्मा के अनुसार वह अपनी टीम के साथ इसी प्रकार से पुलिस प्रशासन से

समन्वय स्थापित कर यातायात नियंत्रण एवं शांति सुरक्षा में अपना योगदान देंगे।



पहाड़पुर में बह रही है भागवत कथा की अमृतमर धारा

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) प्रयागराज। विकास खण्ड लालगंज के पहाड़पुर ग्राम में कथावाचक

किया। इस भागवत कथा में भारी संख्या में लोग मौजूद होकर भगवान श्रीकृष्ण की लीलाओं का



रामानुजाचार्य देवप्रवर प्रपन्नचार्य के मुखारविंद से भागवत कथा का श्रवण कर श्रोता भाव विभोर हो रहे हैं। उन्होंने अपने कथा वाचन में मां देवकी के मन की उस पीड़ा का बड़ा मार्मिक वर्णन किया जब छ संतान खोने के बाद मां देवकी की आशाएं धुंधली हो रही थीं। साथ ही श्रीकृष्ण की लीला का बड़ा आत्मिक चित्रण

श्रवण कर आनंदित हो रहे हैं। यजमान समूह से अशोक कुमार दुबे ने बताया कि साथ दिवसीय इस कथा का अंतिम दिवस 13 मार्च को होगा। यजमान में सुरेंद्र मोहन दुबे, प्रमोद कुमार दुबे, विनय कुमार दुबे, विकी, लकी आदि कथा का श्रवण कर रहे हैं तथा आयोजन में महत्वपूर्ण भूमिका निभा रहे हैं।

राष्ट्रपति के हाथों स्वर्ण पदक पाकर अभिषेक ने सोनभद्र का बढ़ाया मान

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सोनभद्र। देश में केंद्रीय संस्कृत विश्वविद्यालय के 12 कैंपस और

बकरा गांव निवासी अभिषेक चौबे ने अपने इस सफलता के श्रेय अपने गुरुजनों, पिता दिनेश चौबे, माता सौमा चौबे व परिवार के अन्य सदस्यों को दिया है। अभिषेक चौबे ने कहा कि इरादा पक्का हो तो लक्ष्य हासिल किया जा सकता है।

मेरा मुख्य लक्ष्य लोगों के बीच में सनातन धर्म का प्रचार प्रसार कर लोगों को जागरूक करना है नोट-दिल्ली में अभिषेक चौबे को सम्मानित करते केंद्रीय संस्कृत विश्वविद्यालय के कुलपति श्री श्रीनिवास वरखेड़ी जी।



रेलवे क्रॉसिंग के पास मिला युवती का शव, कट गए थे दोनों पैर, दुष्कर्म के बाद हत्या की आशंका

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) प्रयागराज। शुक्रवार को दोपहर 12 बजे साइकिल से बाजार के लिए निकली युवती देर रात तक वापस नहीं आई। शनिवार को उसका शव रेलवे क्रॉसिंग के पास मिला। परिजनो ने अपहरण के बाद सामूहिक दुष्कर्म कर हत्या की आशंका जताते हुए अज्ञात लोगों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया है। थरवई थाना क्षेत्र के कनेहली रेलवे क्रॉसिंग के पास शनिवार को एक युवती का शव मिला। उसके दोनों पैर कट गए थे। पुलिस से सूचना मिलने के बाद राते बिलखते परिजन मौके पर पहुंच गए। घर वालों ने अपहरण और सामूहिक दुष्कर्म के बाद युवती की हत्या की आशंका जाहिर की है। पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। इलाके के एक 22 वर्षीय गांव की युवती शुक्रवार को दोपहर 12 बजे साइकिल से बाजार के लिए निकली थी, लेकिन काफी देर हो जाने के बाद वह घर नहीं लौटी। इससे परेशान होकर परिजनो ने उसकी खोजबीन शुरू कर दी। देर रात तक उसका कुछ पता नहीं चला। शनिवार की सुबह कनेहली रेलवे

क्रॉसिंग के पास एक युवती का शव पड़ा मिला। ग्रामीणों की सूचना पर पहुंची पुलिस ने शव की शिनाख्त कर परिजनो को जानकारी दी। युवती के दोनों पैर कट गए थे और सिर में भी गंभीर चोट के निशान पाए गए। परिजनो ने अपहरण के बाद सामूहिक दुष्कर्म कर हत्या

करने का आरोप लगाते हुए अज्ञात में मुकदमा दर्ज कराया है। डीसीपी गंगानगर अभिषेक भारती ने बताया कि शव के पास ही मृतका की साइकिल पड़ी मिली है। मौत कैसे हुई यह पोस्टमार्टम में ही स्पष्ट हो सकेगा। फिलहाल परिजनो की तहरीर पर मुकदमा दर्ज कर लिया गया है।



श्री लक्ष्मी पब्लिक स्कूल का द्वितीय वार्षिकोत्सव हुआ संपन्न

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) प्रयागराज। यूँ तो शिक्षा के क्षेत्र में हर रोज नये विद्यालय खुलते जा रहे हैं , नये तकनीकी युग में नयी

उदाहरण प्रस्तुत किया। छात्र छात्राओं के साथ अभिभावकजनों को पुरस्कृत करके संस्था ने एक अलग और बेहतर प्रयास किया। सर्वश्रेष्ठ शिक्षिका के रूप में अंजू सिंह को सम्मानित किया गया। मीडिया जगत से कार्यक्रम में अजय गुप्ता, सुधांशु शर्मा, दिलीप

जायसवाल, राम जी केशरवानी एवं श्रीकान्त शाह उपस्थित रहे। हेले जाँब एवं जीसीईएल कोचिंग के संस्थापक प्रभाकर तिवारी एवं जिला अपराध निरोधक समिति के प्रभारी मनीष विश्वकर्मा ने अपनी विशेष उपस्थिति से कार्यक्रम की शोभा बढ़ाया।



नैनी औद्योगिक प्रशिक्षण केंद्र सर्वश्रेष्ठ कौशल विकास केंद्र



(आधुनिक समाचार नेटवर्क) प्रयागराज। नैनी औद्योगिक प्रशिक्षण केंद्र अपनी उत्कृष्ट शिक्षा शैली के लिए पहचान जाता है केंद्र की कार्यप्रणाली को देखते हुए सिविल

डिफेंस के स्टाफ ऑफिसर रौनक गुप्ता ने केंद्र के सभी लोगों को बधाई दी एवं सम्मान पत्र देकर केंद्र के प्रवेश प्रभारी मोहम्मद कौसर को कार्यप्रणाली को देखते हुए सिविल

अवन्तिका विकास समिति के प्रबंधकारिणी समिति का हुआ गठन

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नैनी, प्रयागराज। अवन्तिका विकास समिति के कार्यसमिति की बैठक समिति कार्यालय में संपन्न हुई, जिसमें प्रबंधकारिणी एवं कार्यकारिणी

तिवारी अध्यक्ष, डी के सिंह व जगदम्बा प्रसाद शुकु उपाध्यक्ष, सुनील श्रीवास्तव महामंत्री, सुनील साहनी मंत्री, अशोक जायसवाल संयुक्त मंत्री, अनिल दिवेदी कोषाध्यक्ष, आशुतोष मिश्र मीडिया प्रभारी चुने गये। साथ ही कार्यकारिणी सदस्य के रूप में महिला प्रकोष्ठ की मीना जायसवाल, अन्जुम नाज, बिन्दू राठी तथा ए। हार्क से ब्रिजेन्द्र पाठक, ए ब्लॉक से गंगा प्रसाद ठावुर, बी से अनिल मिश्र, सी से



समिति का गठन सम्पन्न हुआ। बैठक की अध्यक्षता समिति के संयोजक गजेंद्र प्रताप सिंह एवं संचालन सह संयोजक बंदी प्रसाद मिश्र ने किया। चयनित पदाधिकारियों में विनोद शंकर

एन पी मिश्र, डी से केएल जायसवाल, विश्व बैंक से दीपक पटेल, ईई से सुभाष चन्द्र, ईएल से एम आर लुशवाहा, आदि का चयन सर्वसम्मति से सम्पन्न हुआ।

पहाड़पुर में होगा होली मिलन कवि सम्मेलन

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) प्रयागराज। होली के पावन सन्दर्भ में प्रेम, सद्भाव, समरसता, एकता एवं

प्रधान, तकनीकी सहायक अजीत सिंह, पूर्व प्रधान श्यामलाल वर्मा, अनिरुद्ध प्रसाद वर्मा, दिनेश प्रताप सिंह, दीपक दुबे, अशोक कुमार दुबे, विनोद कुमार वर्मा, गिरिजेश विश्वकर्मा आदि ने भाग लिया। अध्यक्षता नवीन दुबे ने किया। कार्यक्रम के प्रेरणा स्रोत डॉ. रणजीत सिंह ने प्रस्ताव रखा कि कार्यक्रम में स्मृतिशेष दिनेश चन्द्र दुबे समाजसेवी के नाम पर एक रचनाकार को सम्मानित किया जाएगा जिसे सर्वसम्मति से स्वीकार किया गया। जैसा कि ठभारत-भारतीय कई वषी से सगरा सुन्दरपुर के कवि सम्मेलन में समाजसेवी दिनेश चन्द्र दुबे सम्मान हर वर्ष एक कवि को सम्मान स्वरूप प्रदान करती रही है जिसमें कवि को रूपये 5100/ नकद, सम्मान पत्र एवं दुशाला भेंट किया जाता है।



आधुनिक

गेस्ट हाउस

- वाटर प्रूफ शेड
- पार्किंग की सुविधा
- मन्दिर की सुविधा
- सी.सी.टीवी.
- छोटे-बड़े कार्यक्रमों के अलग-अलग रेट
- 45000 sq. feet. एरिया
- हरे-भरे वातावरण
- AC कमरा (VIP)

CALL: 9519313894, 9415608783, 9415608710

आधुनिक समाचार पब्लिशिंग हाउस, यूपीएसआईडीसी, रेमण्ड रोड, औद्योगिक थाने के पीछे भारत पेट्रोलियम के पहले, औद्योगिक क्षेत्र, नैनी, प्रयागराज

आर्य समाज की प्रेरणा से कई सुधार हुए-पूर्व केंद्रीय मंत्री विक्रम वर्मा

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नोएडा। नई दिल्ली केन्द्रीय आर्य युवक परिषद के तत्वावधान में आर्य समाज के संस्थापक, महान समाज सुधारक

आर्य युवक परिषद के राष्ट्रीय अध्यक्ष अनिल आर्य ने कहा कि आज शिक्षा का किताबी ज्ञान तो बढ़ रहा है लेकिन पाखंड अंधविश्वास भी बढ़ रहे हैं



महर्षि दयानन्द सरस्वती की 200 वीं दशमी पर 11 कुण्डलीय महायज्ञ डा. जयेंद्र आचार्य के प्रवचन में सांसद प्रवेश वर्मा के निवास 20 विडसर पैलेस, जनपथ में संपन्न हुआ। दिल्ली व आसपास के क्षेत्रों से सैकड़ों लोग उपस्थित थे। मुख्य अतिथि पूर्व केंद्रीय मंत्री विक्रम वर्मा ने कहा कि आर्य समाज से प्रेरणा पाकर समाज में अनेकों सुधार हुए। आज इस अभियान को और तीव्र गति से चलाने का आवश्यकता है। उन्होंने स्वदेशी और हिन्दी भाषा को प्राथमिकता देने का आह्वान किया। सांसद प्रवेश वर्मा ने स्वामी दयानन्द के आदर्शों को जीवन में धारण करने की अपील की।

जिसे आर्य समाज ने जागरूकता अभियान से ठीक करना है। कुतूहल से प्यारे स्वामी संपूर्णानन्द ने कहा कि आज भारत देश प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के हाथों सुरक्षित है। देश विदेश में ख्याति फैल रही है। वैदिक विद्वान डा. जयेंद्र आचार्य ने कहा कि महर्षि दयानन्द जी के नारी जाति पर असंख्य उपकार हैं, उन्होंने समाज सुधार, नारी शिक्षा व वेदों को पढ़ने पढ़ाने पर बल दिया। बाल विवाह को निषेध किया व सती प्रथा को भी अन्वृत्त कर दिया। उन्होंने विधवा विवाह का समर्थन किया। स्वामी जी का मानना था कि नर नारी सब एक समान हैं सबको यत्न करने का समान अधिकार

है। सुप्रीम कोर्ट की वरिष्ठ अधिवक्ता संख्या बजाज ने कहा कि नारी अब अबला नहीं सबला है और हर क्षेत्र में अपनी पहचान बना रही है। साध्वी उल्लमायती ने अपनी बेटियों को बहादुर, स्वाल्मी, शिक्षित करने का आह्वान किया, उन्हें ऐसा मजबूत बनाये जिससे वह जिंदगी के रणक्षेत्र में अपने भाग्य निर्माता स्वयं बन सकें। साहित्यकार एवं लेखक आचार्य रवि देव गुप्ता ने अपने अध्यक्षीय उद्घोषण में कहा कि स्वामी दयानन्द सरस्वती के मानस पुत्र स्वामी श्रद्धानन्द को हम इसलिफ याद करते हैं क्योंकि उन्होंने स्वामी दयानन्द के स्वप्न को साकार किया था। आज हमें मक्खन की तरह दूध में घुल कर रहना है और यह सब गुरुकुल परम्परा से होगा। इसी से भारत विश्वगुरु होगा। आचार्य संजीव रूप जी बदायूं व पिकी आर्य के मेधुर भजन हुए प्रमुख रूप से आचार्य महेंद्र भाई, यशोवीर आर्य, देवेन्द्र भागत, प्रयोग आर्य, रामकुमार आर्य, ओम सपरा, राजेश मेहदीरता, आचार्य गवेन्द्र शास्त्री, पार्षद यशपाल आर्य ने भी अपने विचार रखे। समागारों में मुख्य रूप से सर्वश्री डा. प्रमोद स्वर्सेना, कौटिल्य अशोक गुलाटी, राज कुमार भण्डारी, कुसुम भंडारी, प्रेम सचदेवा, अनिता रेलन, प्रकाशवीर शास्त्री, रोहित आर्य, स्वदेश शर्मा, वेद प्रकाश आर्य, सोनिया संजू, सुशील बाली, वरुण कथुरिया, गंगा शरण आर्य, कृष्णा पाडगा, माया राम शास्त्री आदि उपस्थित थे।

डॉ महेश शर्मा को पुनः टिकट मिलने पर हुआ जोरदार स्वागत

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नोएडा। नोएडा भारतीय जनता पार्टी 2024 लोकसभा चुनाव के प्रत्याशी पूर्व केंद्रीय मंत्री सांसद डॉक्टर महेश शर्मा का भव्य स्वागत सम्मान समारोह

धर पर प्रत्येक कार्यकर्ता बुध अध्यक्ष पवन प्रमुख पार्टी की रीतिरिवाज सरकार के किये गये विकास कार्यों के प्रकोष को देकर भाजपा को विजयी बनाने लिये कार्य करेंगे और उन्होंने कहा

लग जायें इस अवसर पर मुख्य रूप से जिलाध्यक्ष गजेन्द्र मावी ने आर्य सभी कार्यकर्ताओं से कहा कि चुनावी बेला में प्रत्येक कार्यकर्ता अपना बुध जीतने के लिये बुध समिति पवन प्रमुख



कार्यक्रम लोकसभा चुनाव संचालन समिति के द्वारा दारो विधानसभा नोएडा जेवर सिकंदराबाद खुर्जा विधानसभा के कार्यकर्ताओं से लाखों लोगों को रोजगार मिलेगा। एमएलसी श्री श्रीधर शर्मा जी ने कहा कि अबकी बार फिर तीसरी बार मोदी जी प्रधानमंत्री और अपने लोकप्रिय सांसद भी तीसरी बार देश की टॉप 3 बड़ी जीत दर्ज करायेगे। दारो विधानसभा श्री तेजपाल नागर जी ने कहा कि भाजपा प्रत्याशी डॉक्टर महेश शर्मा जी लोकसभा चुनाव में ऐतिहासिक बड़ी जीत करे उसके लिये हमें बुध तंत्र पर विजय करना होगा उसके लिए बुध पर मीटिंग कर प्रचार फीर करे खुर्जा विधानसभा श्री लक्ष्मीसिंह जी की बल और देव तुल्य जनता के विश्वास पर एक बार फिर देश में मान्य नरेन्द्र मोदी जी को देश का प्रधानमंत्री बनाये उसके लिये धर

कि गौतमबुधनगर लोकसभा में 50 हजार करोड़ से अधिक जैसे ऐतिहासिक नोएडा एयरपोर्ट खुर्जा पावर ग्रिड नोएडा एयरपोर्ट से लाखों लोगों को रोजगार मिलेगा। एमएलसी श्री श्रीधर शर्मा जी ने कहा कि अबकी बार फिर तीसरी बार मोदी जी प्रधानमंत्री और अपने लोकप्रिय सांसद भी तीसरी बार देश की टॉप 3 बड़ी जीत दर्ज करायेगे। दारो विधानसभा श्री तेजपाल नागर जी ने कहा कि भाजपा प्रत्याशी डॉक्टर महेश शर्मा जी लोकसभा चुनाव में ऐतिहासिक बड़ी जीत करे उसके लिये हमें बुध तंत्र पर विजय करना होगा उसके लिए बुध पर मीटिंग कर प्रचार फीर करे खुर्जा विधानसभा श्री लक्ष्मीसिंह जी की बल और देव तुल्य जनता के विश्वास पर एक बार फिर देश में मान्य नरेन्द्र मोदी जी को देश का प्रधानमंत्री बनाये उसके लिये धर

बैठक करें इस अवसर पर मुख्य रूप से क्षेत्रीय महामंत्री हरीश ठाकुर जिलाध्यक्ष गजेन्द्र मावी पूर्व विधायक खुर्जा विजेन्द्र खटिक पूर्व मंत्री हरिश्चंद्र भाटी लोकसभा प्रभारी अनिल शिसोदिया प्रमोद गीता दारो नगरपालिका अध्यक्ष गीता पंडित मीनाक्षी सिंह जिला महामंत्री दीपक भारद्वाज मनोज गर्ग धर्मेश कोरी मीडिया प्रभारी कर्मवीर आर्य पूर्व जिलाध्यक्ष रकमसिंह भाटी शिवओम शर्मा पवन रावल पिछड़ा आयोग सदस्य विजेन्द्र भाटी देवा भाटी सुनील भाटी पवन नागर राहुल पंडित सत्यपाल शर्मा रिंकु भाटी रवि जितेंद्र मनोज प्रधान सुनील शर्मा गणेश जाटव मनोज भाटी आदि हजारों कार्यकर्ता ने भाजपा प्रत्याशी डॉक्टर महेश शर्मा जी के स्वागत समारोह कार्यक्रम में भाग लिया।

प्राथमिक उच्च प्राथमिक विद्यालय में माना वार्षिक उत्सव बच्चों ने किया नित्या

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सोनभद्र। जिला शिक्षा विभाग के राबर्टस विद्यालय अंतर्गत

स्वागत गीत प्रस्तुत कर बच्चों द्वारा कार्यक्रम का शुभारंभ किया गया। मेरी मां के बराबर कोई नहीं के मंचन ने आगुत्यों को भाव विभोर किया तो वहीं टन टन घंटी बाजे गीत पर नृत्य के माध्यम से बच्चों ने स्कूल नियमित जाने का संदेश प्रस्तुत किया। स्कूली बच्चों ने देशभक्ति लगी तेरे संग प्रीत मेरे शंकरा ने लोगों को भक्ति भाव से भर दिया।

उच्च गुणवत्ता वाले शिक्षण सामग्री, पुस्तकालय, खेल सामग्री, इंटरनेट लैपटॉप के साथ ट्रेड शिक्षक युक्त हैं उन्होंने अभिभावकों से अपने बच्चों को परिषदीय विद्यालय में नामांकन करने की अपील किया। विशिष्ट अतिथि ग्राम प्रधान संगम पासवान ने शिक्षकों और बच्चों की सराहना करते हुए कहा कि विद्यालय का कार्यालय हो चुका है धन अभाव के कारण विद्यालय का बाउंड्री वाल का काम प्रभावित है जिसे जल्द ही पूरा किया जा सकेगा। प्राथमिक विद्यालय बुडहरकला की प्रधानाध्यापक रश्मि सिंह ने अतिथियों का आभार व्यक्त करते हुए कहा कि आज परिषद के बच्चों की पढ़ाई में निखार आ रहा है। उच्च प्राथमिक विद्यालय बुडहरकला की प्रधानाध्यापिका पूनम सिंह ने कहा कि हमारे विद्यालय नियुगता की तरफ अग्रसर हैं अभिभावक अपने बच्चों को नियमित विद्यालय भेजें। कार्यक्रम के अंत में मुख्य अतिथि ने बच्चों को 1000 पुरस्कृत धनराशि के साथ निपुण लक्ष्य प्राप्त बच्चों को सर्टिफिकेट प्रदान किया। कार्यक्रम का संचालन विनय श्रीवास्तव ने किया। इस दौरान सहायक अध्यापिका ज्योति पाठक, गुंजा, अतिमा अध्यापिका समेत बड़ी संख्या में प्राणीय मौजूद रहे।



बच्चों द्वारा देशभक्ति, नशा मुक्ति, होली गीत, पर्यावरण सुरक्षा आदि से संबंधित विभिन्न रांगरंग कार्यक्रम प्रस्तुत कर सभी का मन मोह लिया। कार्यक्रम की बतौर मुख्य अतिथि आशा भारती ने बच्चों की सराहना करते हुए कहा कि आज हमारे परिषद के बच्चे निश्चित ही ज्ञान का दीप जलाने का कार्य कर रहे हैं उन्होंने कहा कि वर्तमान सरकार की मंशा परिषद के बच्चों में बदलाव लाने की है और हमारे शिक्षक इस मंशा पर पूरी तरह खरे उतर रहे हैं। भारतीयों ने कहा कि आज परिषद के विद्यालय

पश्चिम बंगाल के संदेशखाली में महिलाओं पर हो रहे अत्याचार के विरोध में राष्ट्रपति को लिखा ज्ञापन

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नोएडा। महिला संगठनों की समन्वय समिति द्वारा जिलाधिकारी को उनके सूरजपुर स्थित कार्यालय में ज्ञापन सौंपा गया जिसमें पश्चिम बंगाल के संदेशखाली में चल रहे अत्याचार के खिलाफ महिलाओं ने पुरजोर तरीके से आवाज उठाया। समन्वय समिति की संयोजिका इन्द्राणी मुखर्जी ने कहा इन घटनाओं को देखकर ऐसा प्रतीत होता है जैसे अनगिनत रतनों को जन्म देनेवाली पश्चिम बंगाल की धरती आज आजादी के 76 वर्ष बाद भी स्वतंत्र नहीं हुई है। वहां के लोगों के आजादी की लड़ाई अब भी बाकी है। महिला समन्वय बौद्धिक प्रमुख अनिता जोशी ने कहा हम

पूरे देश की महिलाएं पश्चिम बंगाल के बहनों के साथ खड़े हैं और हमारी मांग है कि उनके साथ कुछ इस प्रकार न्याय किया जाए कि शहजाद शेख जैसा कोई दूसरा पनपन न सके। इस अवसर पर विभाग समन्वय टोली से रश्मि सोलंकी, स्मृति राय, शारदा चतुर्वेदी, अर्चना त्यागी, प्रियंका सिंह, राजश्री गुप्ता आदि बहनों की उपस्थिति रही।

नारी शक्ति वंदन वाइक रैली का आयोजन

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नोएडा। भाजपा द्वारा नारी शक्ति वंदन संघर्ष अभियान के अंतर्गत नारी शक्ति वंदन वाइक रैली का आयोजन किया गया। यह वाइक रैली डीएम चौराहे से होते हुए सब मॉल, सेक्टर -27 पर समाप्त हुई। इस वाइक रैली को महिला मोर्चा द्वारा आयोजित किया गया जहां महिलाओं ने पूरे जोर शोर से हिस्सा लिया। श्रीमती बिमला बाथम इस वाइक रैली में मुख्य अतिथि के रूप में रही और उन्होंने अबकी बार 400 पार के उद्घोष से इस रैली को शुरू किया गया। इस वाइक रैली के द्वारा महिलाओं द्वारा नारी शक्ति का संदेश देते हुए, प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी जी के द्वारा महिलाओं के सम्मान में किए गए कार्यों को जनता तक पहुंचाने का कार्य भी किया गया। बिमला बाथम ने कहा कि इस रैली के द्वारा हमारा उद्देश्य महिलाओं को सशक्त बनाकर एक समृद्ध समाज

का निर्माण करना है। महिलाओं की सुरक्षा, स्वास्थ्य, समृद्धि और सशक्तिकरण और महिलाओं के कोशल के लिए हमारी सरकार समर्पित है। महिला मोर्चा अध्यक्ष श्रीमती शारदा चतुर्वेदी सहित महिला मोर्चा प्रभारी कुमुद शर्मा, परदेश सोशल मीडिया प्रभारी सुचित्रा पाठक कक्कड़, गीरिजा सिंह, शिवानी शर्मा, उषा किशोर, साहमा चौधरी, आशा पोदार, पूनम सिंह, ज्योती स्वर्सेना, प्रभा पाठक, राजश्री गुप्ता, रेनु शर्मा, नीता बाजपेई, रेखा सिंह, खुशबू चौहान, पुष्पा भट्ट शारदा सिंगल, मंजू शर्मा, ममता तिवारी आदि महिलाएं मौजूद रही।

स्वास्थ्य जागरूकता का संदेश लेकर मिर्जापुर पहुंची साइकिल यात्रा

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) भदोही। मिर्जापुर चेंबरमैन इयाम सुन्दर केशरी ने चलाई साइकिल, दिया स्वच्छ रहने का संदेश सभी को जागरूक करना हमारा लक्ष्य - अताउल अंसारी - अध्यक्ष भदोही साइकिलिंग क्लब भदोही साइकिलिंग क्लब के तत्वाधान में अताउल अंसारी की अध्यक्षता में लोगों को स्वास्थ्य के प्रति जागरूक करने के लिए प्रत्येक सप्ताह की तरह आज भी सुबह भोर में गोपीगंज बड़ा चौराहा से एक साइकिल यात्रा मिर्जापुर जनपद के लिए निकाली गयी। लड़के भोर में सुबह 5:00 बजे सभी साइकिल चालक गोपीगंज बड़ा चौराहा पर पहुंच गए। साइकिल यात्रा आरंभ होकर कालीदेवी, ककराही, गोपपुर, जगन्नाथपुर, डोमनपुर, नरुर होते हुए मिर्जापुर जनपद में प्रवेश करते हुए मिर्जापुर चेंबरमैन, हम सबने ये ठाना है पुरे उत्तर प्रदेश को स्वस्थ बनाना है, सुबह की हवा सौ रोगों की दावा, भारत माता की जय, वन्दे मातरम का नारा लगाते हुए लोगों को सुबह उठने, योग, व्यायाम करने, साइकिल

चलाने के फायदे के बारे में जागरूक करते हुए तरकापुर संकट मोचन मंदिर के सामने इसका समापन हुआ। वातात चले की पुरेगुलुब गोपीगंज निवासी अताउल अंसारी की अध्यक्षता में लोगों को स्वास्थ्य के प्रति जागरूक करने के लिए प्रत्येक सप्ताह पिछले दो वर्ष से साइकिल यात्रा निकाली जा रही है। इस क्रम में पूर्व में ये साइकिल यात्रा कई प्रदेश में पहुंचकर लोगों को जागरूक करने का कार्य कर रहे हैं और अब इनके इस मुहिम में जिले के कई चिकित्सक, अधिकारी, अधिवक्ता, अध्यापक, युवा, समाजसेवी, जगप्रतिनिधि भी सम्मिलित होकर स्वास्थ्य जागरूकता के लिए प्रत्येक सप्ताह को साइकिल यात्रा में सम्मिलित हो रहे हैं। साइकिल यात्रा में अताउल अंसारी, विपिन राय, प्रयोग सिंह टंडन, नन्द किशोर, चक्रवीर सिंह, अरुण केशरी, जगदीश यादव, शक्ति राठी, अजहर जगल, डॉ. अशरफ अली, महेंद्र यादव आदि रहे।

इनर व्हील क्लब की वार्षिक बैठक में व्हीलचेयर भेंट किया गया

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नोएडा। नोएडा इनर व्हील क्लब नोएडा

और साथ ही सेतु स्पेशल चाइल्ड स्कूल को कुछ व्हीलचेयर भी भेंट के



की वार्षिक बैठक नोएडा सेक्टर 26 स्थित क्लब में हुई जिसका शुभारंभ मुख्य अतिथि डिस्ट्रिक्ट चेंबरमैन डॉ. उर्वशी मिश्र, क्लब की अध्यक्ष डॉ. रिंतु दिव्य, क्लब उपाध्यक्ष आशा गालिया ने दीप प्रज्वलित कर किया। इस अवसर पर संस्था द्वारा मिस वर्ल्ड व्हील चेयर 2015 प्रिया भार्गव, गोनिता लूथरा, रूपाणी वर्मा और अचला आर्य को सम्मानित किया गया

रूप में दी और साथ ही क्लब की मैगजीन - विजन का विमोचन भी किया। कार्यक्रम में वी एस मेमोरियल पब्लिक स्कूल के बच्चों ने माहिला सशक्तिकरण पर सांस्कृतिक कार्यक्रम भी पेश किया। बैठक के दौरान पिछले एक वर्ष में संस्था द्वारा एनिल वेल्फेयर के कार्यों, महिला सशक्तिकरण पर उठाए गए कदम, जीरो वेस्ट से बेंच बनवाने, शिक्षा से

समस्याओं एवं ऑनलाइन उपस्थिति के विरोध में शिक्षकों ने बीआरसी पे किया प्रदर्शन

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) चौराहा। उत्तर प्रदेशीय प्राथमिक शिक्षक का कार्य नहीं है विशेषज्ञों द्वारा शिक्षकों पर अनावश्यक गैर शैक्षणिक कार्य जबरन थोपा जा रहा है। शिक्षकों को अत्यधिक शिवशंकर ने कहा कि शिक्षकों की समस्याओं को सुलझाने के बजाय सरकार और सरकार के रहनुमा शिक्षकों को प्रयोगशाला समझ लिए हैं।

से शिक्षण कार्य के अतिरिक्त अन्य कार्य कराये जा रहे हैं, जो शिक्षक का कार्य नहीं है विशेषज्ञों द्वारा शिक्षकों पर अनावश्यक गैर शैक्षणिक कार्य जबरन थोपा जा रहा है। शिक्षकों को अत्यधिक शिवशंकर ने कहा कि शिक्षकों की समस्याओं को सुलझाने के बजाय सरकार और सरकार के रहनुमा शिक्षकों को प्रयोगशाला समझ लिए हैं।

छात्राओं ने लगाया विज्ञान प्रदर्शनी तथा विज्ञान सेमिनार का आयोजन

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सोनभद्र। जिला शिक्षा एवं प्रशिक्षण संस्थान सोनभद्र में डीएलएड प्रशिक्षण द्वारा गुरुवार को विज्ञान प्रदर्शनी लगाई

गया। डायट में एक दिवसीय विज्ञान सेमिनार सतत जीवन के लिए विज्ञान और प्रायोगिकी विषय पर आयोजित किया गया। मुख्य वक्ता हरि ओम वर्मा



गई। जिसका उद्घाटन डायट प्राचार्य प्रकाश सिंह द्वारा किया गया। विज्ञान प्रदर्शनी का मुख्य विषय समाज के लिए विज्ञान और प्रायोगिकी था। जिसका विषय स्वास्थ्य पर्यावरण एक जीवन शैली कृषि परिवहन संचार तथा कंप्यूटेशनल सोच विषय पर मॉडल बनाकर प्रस्तुत किया। जनपद के विज्ञान आरपी के निर्णायक मंडल बनाकर मूल्यांकन कराया गया तथा प्रथम द्वितीय तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले प्रशिक्षकों को पुरस्कृत किया

असिस्टेंट प्रोफेसर तथा इंजीनियर कुमार असिस्टेंट प्रोफेसर द्वारा व्याख्यान प्रस्तुत किया गया। कार्यक्रम के समन्वयक राजेश मौर्य प्रवक्ता डायट द्वारा रोगों से सुरक्षा कैसे किया जाए, इस विषय पर व्याख्यान प्रस्तुत किया गया। इस अवसर पर डायट प्रवक्ता मनोज कुमार सिंह, नीरज शर्मा, शबनम, रिचा ओझा, शंकर सिंह आदि मौजूद रहे। इस कार्यक्रम में जनपद के विज्ञान आरपी और राबर्टस विद्यालय के बीच विज्ञान शिक्षक तथा डीएलएड प्रशिक्षण प्रतिभाग किया।

पटवध बसकटवां-कुरुहुल सम्पर्क मार्ग में अनियमितता को लेकर ग्रामीणों ने किया प्रदर्शन

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सुबह में ग्रामीणों ने नारेबाजी कर प्रदर्शन किया, स्थानीय युवा नेता आशुतोष गुप्ता का कहना है कि जल्द आरसीसी रोड एवं रोड के दोनों पटरी में कर्ब नाली

सुबह में ग्रामीणों ने नारेबाजी कर प्रदर्शन किया, स्थानीय युवा नेता आशुतोष गुप्ता का कहना है कि जल्द आरसीसी रोड एवं रोड के दोनों पटरी में कर्ब नाली



दिनों के बाद उखड़ कर जगह-जगह गड्ढे में तब्दील हो जाने से मार्ग की हालत दयनीय हो गयी है। इससे ग्रामीण, राहगीर और वाहन चालक काफी परेशान हैं, और जगह-जगह गड्ढे लोगों के लिए मुसीबत बन रही हैं, कई बार तो इस सड़क पर दुर्घटना वाहन चालक गिरकर घायल हो जाते हैं, और कई बार तो उनकी जान पर बन आती है मजे की बात यह है कि मार्ग का निर्माण महज दो सप्ताह पूर्व हुआ है। इससे खफा लोगों ने आंशिक रूप से मार्गवादी की

निर्माण कार्य सही तरीके से एक माह के भीतर नहीं हुआ तो हम सब मिलकर बड़े पैमाने पर जन आंदोलन के लिए बाध्य होंगे। जिसकी सम्पूर्ण जिम्मेदारी परेशान हैं, और जगह-जगह गड्ढे लोगों के लिए मुसीबत बन रही हैं, कई बार तो इस सड़क पर दुर्घटना वाहन चालक गिरकर घायल हो जाते हैं, और कई बार तो उनकी जान पर बन आती है मजे की बात यह है कि मार्ग का निर्माण महज दो सप्ताह पूर्व हुआ है। इससे खफा लोगों ने आंशिक रूप से मार्गवादी की

मूल्य वृद्धि नियंत्रण के लिये निर्धारित दर पर बाजार में चावल की गाड़ियों को उप निदेशक खाद्य ने किया रवाना

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) 10-10 के किलो के पैकेट के भरे 04 मीरजापुर। 04 मार्च 2024। भारत सरकार द्वारा रियायती दर सरकार से रसोई तक एन0सी0सी0एफ0 द्वारा

एवं ए0आर0 कोअपररेटिव सहकारिता व मां अन-पूर्ण प्राइवेट लिमिटेड राइस मिल के प्रोपराइटर पटू तिवारी के द्वारा हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया गया। उप निदेशक खाद्य एवं रसद के मूल्य वृद्धि नियंत्रण



संचालित मोबाइल वैन एवं विक्रय केन्द्रों पर चावल के मूल्य वृद्धि पर नियंत्रण रखने के दृष्टिकोण से चलायी गयी योजना के तहत आज मां अन-पूर्ण राइस मिल से चावल के

करोने के उद्देश्य यह योजना लागू किया गया है, आज 10-10 किलो का पैकेट की चार गाड़ियां विक्रय केन्द्रों के लिये रवाना की गयी है जो 29 रुक्या प्रति किलो दर निर्धारित किया गया है।

नारी शक्ति वंदन सम्पन्न अभियान के तहत हुआ मैराथन दौड़

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नोएडा। नोएडा में आज सुबह गजब का नाजारा देखने को मिला जब भाजपा से जुड़ी नारी शक्ति सड़क पर उतरी और उन्होंने दौड़ लगाई। महिलाओं का उत्साह बढ़ाने के लिए बड़ी संख्या में भाजपा के नेता इस कार्यक्रम के दौरान मौजूद रहे। मौका था नारी शक्ति वंदन सम्पन्न अभियान के तहत मैराथन दौड़ का। नारी शक्ति वंदन संघर्ष के तहत आज भाजपा महिला मोर्चा ने मैराथन दौड़ का आयोजन किया। सैकड़ों की संख्या में भाजपा नेत्रियों ने सेक्टर-27 सब मॉल से लेकर सेक्टर-18 तक दौड़ लगाई। इस मैराथन दौड़ की थीम थी एक दौड़ राष्ट्र के नाम, एक दौड़ मोदी के नाम। कार्यक्रम के संयोजक तथा भाजपा के जिला महामंत्री उमेश त्यागी

शारदा चतुर्वेदी, महामंत्री शिवानी शर्मा, मीडिया प्रभारी नीता बाजपेयी, मंडल अध्यक्ष लोकेश कश्यप, मंडल अध्यक्ष पंकज झा के अलावा सैकड़ों की संख्या में भाजपा की महिला कार्यकर्ता मौजूद रही।



अनियंत्रित क्षतिग्रस्त कार गाड़ी ने बाजार में मचाया कोहराम,बाल बाल बचे लोग

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) डाला सोनभद्र। स्थानीय डाला चौकी क्षेत्र में आज शुक्रवार शाम को शक्तिनगर वाराणसी मुख्यमार्ग की ओर से आ रही क्षतिग्रस्त इनोवा कार ने जमकर डाला बाजार में उत्पात मचाया। प्राप्त जानकारी के अनुसार भारत सरकार लिखा हुआ इनोवा कार ब्रह्म/0398299 गुरपुरा की ओर से ही क्षतिग्रस्त होकर आ रही थी और बेलगाम होकर ही डाला बाजार के सर्विस लेन डिवाइडर में घुस गई तथा एक सड़की का ठेला, साइकिल तथा बाइक जो सामने आया उसे तेज टक्कर मारकर रिंग पर ही मौके से फरार हो गई।गलियारत यह रही कि शाम के वक्त सड़की आदि का दुकान



कोलगेट रेणुसागर मे एनसीएल ककरी परियोजना की जमीन पर अवैध कब्ज़ा से लोगो मे भारी रोष

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) अनपरा सोनभद्र। एनसीएल ककरी परियोजना के आवासीय परिसर के चारों तरफ खाली पड़ी एनसीएल की जमीनों पर अवैध कब्जा तेजी से हो रहा है जिसको देखते हुए भी एनसीएल ककरी की सुरक्षा विभाग चुपची साधे बैठे हैं। एनसीएल की सुरक्षा विभाग ना तो अपनी जमीनों की रखवाली कर पा रहे हैं और ना ही इन भू माफियाओं पर कोई कार्रवाई कर रहा है जिसके कारण भूमाफियाओं के द्वारा एनसीएल की कीमती जमीनों पर आलीशान महल तैयार किया जा रहे हैं। एनसीएल में सुरक्षा विभाग को एनसीएल की भूमि व उपकरणों की देखरेख के लिए तैनात किया गया है इसके बावजूद भी एनसीएल के सुरक्षा विभागों के निष्क्रियता के कारण खदानों से डीजल कबाड़ कोयले की चोरी हो रही है तो वही एनसीएल की कीमती जमीनों पर



शिव और शक्तियों का यह अदभुत महामिलन :ब्रह्माकुमारी सुमन

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सोनभद्र। शुक्रवार को महाशिवरात्रि और अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस का अद्भुत संयोग भारतीय सनातन संस्कृति के अभ्युदय के लिए मंगलकारी संकेत है। शिव और शक्तियों का यह महामिलन भारत में

सेवाकेंद्र की मुख्य संचालिका ब्रह्माकुमारी सुमन बहन ने कही। इस अवसर पर अपने संबोधन में जनपद की शुविख्यात कवयित्री स.डी.0 रचना तिवारी ने कहा की नई स्वयं में सशक्त है, आवश्यकता केवल अपने तेजस्वी स्वरूप को पहचानने की है। नारी



पारिवारिक और मानवीय मूल्यों की संरक्षिका होती है। भारतीय जनता पार्टी महिला मोर्चा की जिलाध्यक्ष पुष्पा सिंह ने इस समेलन में अपना सब विचार व्यक्त करते हुए कहा की, नारियों को मानसिक बंधनों से मुक्त होकर आत्मनिर्भर और सशक्त बनने की ओर कदम बढ़ाने की आवश्यकता है। वर्तमान समय में समाज और सरकार का दृष्टिकोण नारियों के सशक्तिकरण के प्रति बहुत ही सकारात्मक है। कनकलता, अध्यक्ष दृष्टिकोण सेवा समिति एन0जी0आर0 ने महिला सशक्तिकरण के संबंध में कहा कि मैं अपने संस्था के माध्यम से नारियों को आत्मनिर्भर और सशक्त

महिलाओं से ही शिक्षित समाज की होती है उन्नति: प्रियंका

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सोनभद्र। अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस के उपलक्ष में महिला शक्ति संघ की जिलाध्यक्ष शशि बाला सिंह कनकलता साथी महिला शक्ति संघ की अन्य कई सारी पदाधिकारी मौजूद रही। फल वितरण कार्यक्रम के द्वारा जहां मरीजों के जल्द सेहतमंद होने की प्रार्थना की गई। प्रदेश अध्यक्ष साधना जी ने सभी महिलाओं को राष्ट्रीय अध्यक्ष हेमा पटेल के निर्देशन में जनपद सोनभद्र में प्रदेश अध्यक्ष साधना सागर की अगुआई में जिला अस्पताल के मरीज के बीच वितरण किया गया।कार्यक्रम में जनपद सोनभद्र से नगर पालिका अध्यक्ष रूबी प्रसाद , भाजपा महिला

मोर्चा जिला अध्यक्ष पुष्पा सिंह पुलिस अधीक्षक डॉ यशवीर सिंह की पतने प्रियंका महिला शक्ति संघ की जिलाध्यक्ष शशि बाला सिंह कनकलता साथी महिला शक्ति संघ की अन्य कई सारी पदाधिकारी मौजूद रही। फल वितरण कार्यक्रम के द्वारा जहां मरीजों के जल्द सेहतमंद होने की प्रार्थना की गई। प्रदेश अध्यक्ष साधना जी ने सभी महिलाओं को राष्ट्रीय अध्यक्ष हेमा पटेल के निर्देशन में जनपद सोनभद्र में प्रदेश अध्यक्ष साधना सागर की अगुआई में जिला अस्पताल के मरीज के बीच वितरण किया गया।कार्यक्रम में जनपद सोनभद्र से नगर पालिका अध्यक्ष रूबी प्रसाद , भाजपा महिला

विश्व महिला दिवस का उद्देश्य महिलाओ को सामाजिक समानता दिलवाने हेतु प्रोत्साहित करना

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सोनभद्र। दिशिता महिला मंडल रेनूसागर ने किया महिलाओं का शुभकामनाएँ देते हुए कहा कि विश्व महिला दिवस मानाने का मुख्य उद्देश्य महिलाओं का सांस्कृतिक आर्थिक, बन सके। इसके पूर्व दिशिता महिला मंडल की वरिष्ठ सदस्याएँ विभा शैलेशा सिंह, सपना तिवारी ने सभी



सम्मान, अर्थिक ठाकुर अनपरा (सोनभद्र) दिशिता महिला मंडल रेनूसागर ने दिशिता महिला मंडल की अध्यक्ष इंदु सिंह के निर्देशन में विश्व महिला दिवस के अवसर पर महिला मण्डल में कार्यक्रम सिलाई व सहकर्मी महिलाओं का बड़े ही आदर के साथ सम्मान किया गया, व बड़े ही हवील्लास एवं धूमधाम से विश्व महिला दिवस मनाया गया। कार्यक्रम के प्रारम्भ में दिशिता महिला मंडल की सचिव कविता श्रीमाली ने कविता प्रस्तुत किया, तत्पश्चात उन्होंने उपस्थित सभी महिलाओं को महिला दिवस की सामाजिक व राजनैतिक समानता दिलवाने के लिए प्रोत्साहित करना है ताकि वे अपने हक के प्रति जागरूक बने। इस इस अवसर पर भजन गीत व विभिन्न प्रकार के खेल, ब्रेस्टमेंचिंग, व ब्रेस्ट ग्रेपअप आदि कार्यक्रम का भी आयोजन किया गया।जिसमें सभी विजेता महिलाओं को पुरस्कृत किया गया साथ ही विश्व महिला दिवस के अवसर पर दिशिता महिला मंडल द्वारा दो सिलाई मशीन दिशिता सिलाई केन्द्र की प्रबन्धिका विभा सिंह व उनकी टीम को दिया गया जिससे अधिक से अधिक लाभार्थी सिलाई सीख कर आत्मनिर्भर

बुद्ध के विचारों को आत्मसात करने से कायम होगा अमनचैन

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सोनभद्र। रावटसंगंज सोनभद्र - शुक्रवार को बुद्ध अवैकंठ विचारोत्थान सेवा समिति के तत्वाधान में जनपद सोनभद्र के चोपन थाना अंतर्गत ग्राम



चिरहली में विगत वर्षी की भांति बौद्ध महोत्सव एवं विश्व महिला दिवस समारोह का आयोजन किया गया जिसकी शुरुआत सारनाथ वाराणसी से आए पुरव भन्ते बुद्ध ज्योति जी ने तथागत बुद्ध की प्रतिमा के समक्ष दीप जलाकर एवं बुद्ध पूजा, त्रिशरण, पंचशील कराकर किया। मुख्य अतिथि जन अधिकार पार्टी की प्रदेश महासचिव माननीय इंदु मेहता ने कहा कि आज देश ही नहीं बल्कि पूरे विश्व आतंकवाद, आपसी कलह, आर्थिक तंगी, अंधविश्वास से जूझ रहा है इससे बाहर निकलने का मात्र एक ही रास्ता है वह है तथागत बुद्ध का मार्ग तथागत बुद्ध ने कहा है कि यदि दुख है तो उसका कारण है कारण है तो निवारण है और निवारण का मार्ग है परंतु उस मार्ग पर हम सभी को चलना होगा। तथागत बुद्ध के विचारों को दुनिया का हर व्यक्ति यदि आत्मसात कर ले तो पूरे विश्व में अमन चैन शांति एवं

थाना चोपन पुलिस को मिली बड़ी सफलता, एक ही परमिट पर दोबारा अवैध खनिज का परिवहन करते हुए वाहन को पकड़ा गया

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सोनभद्र। ड्रा0 यशवीर सिंह पुलिस अधीक्षक सोनभद्र महोदय के निर्देशन एवं अपर पुलिस अधीक्षक मुख्यालय



को माननीय न्यायालय भेजा जा रहा है। गिरफ्तार अभियुक्त का विवरण - 1.मनो कुमार पुत्र झूलन कुमार निवासी ग्राम सिंहर थाना तहलिया जन्मद चन्दौली हालपता कन्हरिया मधुपुर थाना रावटसंगंज जनपद सोनभद्र उम्र लगभग 34 वर्ष। गिरफ्तार करने वाली टीम का विवरण - 1.प्रभारी निरीक्षक विश्वनाथ प्रताप सिंह थाना चोपन जनपद सोनभद्र। 2.व030नि0 उमाशंकर यादव थाना चोपन जनपद सोनभद्र। 3.उ0नि0 परमानन्द यादव थाना चोपन जनपद सोनभद्र। 4.हेका0 नागेन्द्र पटेल थाना चोपन सोनभद्र।

कलश यात्रा के साथ अभिषेकात्मक

रुद्र महायज्ञ व श्री राम कथा शुरु

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सोनभद्र। रावटसंगंज ब्लॉक के ममुआ गांव में आयोजित श्री अभिषेकात्मक रुद्र महायज्ञ व श्री राम कथा का भव्य आयोजन किया गया है जिसमें यज्ञ संचालन करता आचार्य सौरभ भारद्वाज ने बताया शिवरात्रि के शुभ



देव विद्यार्थी सहित आचार्य नागेंद्र नाथ मिश्रा के सानिध्य में एकादश वैदिक विद्वानों के द्वारा मंत्रों से क्षेत्र गूँज मन हो उठा श्री राम कथा के आयोजन में आजमाहद से पधारें राष्ट्रीय प्रवक्ता गोविंद शास्त्री जी महाराज के द्वारा संगीतमय प्रवचन

अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर छात्रवृत्ति की घोषणा

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) सोनभद्र। विन्ध्य कन्या पी0जी0 कालेज रावटसंगंज सोनभद्र में अन्तर्राष्ट्रीय महिला दिवस के अवसर पर महाविद्यालय में एक संगोष्ठी का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि

उन्होंने कहा की हमसे जितना हो सकेता है मैं छात्राओं की अधिक से अधिक मदद करने को हमेशा तैयार रहूंगी छात्राओं से कहा की अपन लक्ष्य बनाकर अपनी तैयारी करे इन्टरनेट के माध्यम से आप लेक्चर सुन या देख सकती है और समाज में पढ़ लिख कर स्वयं की शक्ति प्राप्त कर सकती है। क्वीक प्रिश्म के अलावा कोई रास्ता नहीं है इस लिए छात्राओं को अधिक से अधिक परिश्रम करना चाहिए। अन्त में प्राचार्या द्वारा आये हुए अतिथियों का आभार व्यक्त किया व छात्राओं को अपना आशिर्वाद प्रदान किया। इस अवसर पर महाविद्यालय के मुख्य दूस्त्री डॉ0 अजिता विक्रम सिंह, पुत्री श्री अलीशोर को क्रमशः 10000.00, 10000.00 रु0 की छात्रवृत्ति प्रदान की। उन्होंने छात्राओं को सम्बोधन करते हुए कहा की पिता

मैट हेनरी की घातक गेंदबाजी, बल्लेबाजों के साहस से न्यूजीलैंड ने की वापसी; कीवी टीम के नाम रहा दूसरा दिन

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नई दिल्ली। न्यूजीलैंड ने ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ दूसरे टेस्ट में वापसी की।

रन जोड़कर कीवी टीम को दूसरी पारी में बढ़त दिला दी। दूसरे दिन स्टंप तक कीवी टीम ने 40 रनों की बढ़त को शिफा करी। इससे पहले दिन में, मैट हेनरी की घातक गेंदबाजी के आगे कंगारू बल्लेबाज ज्यादा देर तक नहीं टिक सके।

कोशिश करेंगे। इससे पहले दिन में, मैट हेनरी की घातक गेंदबाजी के आगे कंगारू बल्लेबाज ज्यादा देर तक नहीं टिक सके।



दूसरे दिन स्टंप तक न्यूजीलैंड ने दूसरी पारी में 2 विकेट के नुकसान पर 134 रन बना लिए हैं। टॉम लैथम 65 और रचिन रवींद्र 11 रन बनाकर नाबाद लौटे। इससे पहले न्यूजीलैंड के गेंदबाजों ने ऑस्ट्रेलिया की पहली पारी 256 रन पर समेट दी। दूसरे दिन स्टंप तक कीवी टीम ने 40 रनों की बढ़त ले ली है, जबकि उसकी दूसरी पारी में 8 विकेट बाकी हैं। 96 रनों से पिछड़े के बाद, मेजबान टीम ने विल यंग का शुरुआती विकेट खो दिया। हालांकि, अपना 100वां टेस्ट खेल रहे केन विलियमसन और टॉम लैथम ने दूसरे विकेट के लिए 105 रन जोड़कर कीवी टीम को दूसरी पारी में बढ़त दिला दी। विलियमसन 51 रन बनाकर आउट हुए। पैट कमिंस ने उन्हें आउट किया। हालांकि, लैथम 154 गेंद में 7 चौकों की मदद से 65 रन बनाकर नाबाद रहे। उनके साथ रचिन रवींद्र भी थे, जिन्हें नाम टेस्ट देहाश शतक है। वह 11 रन बनाकर टॉम लैथम के साथ न्यूजीलैंड की बढ़त को मजबूत करने की

ले ली है जबकि उसकी दूसरी पारी में 8 विकेट बाकी हैं। 96 रनों से पिछड़े के बाद मेजबान टीम ने विल यंग का शुरुआती विकेट खो दिया। हालांकि, अपना 100वां टेस्ट खेल रहे केन विलियमसन और टॉम लैथम ने दूसरे विकेट के लिए 105

मैट हेनरी ने 7 ऑस्ट्रेलियाई बल्लेबाजों को पवेलियन की राह दिखाई। मॉर्नस लाबुशेन एकमात्र ऑस्ट्रेलियाई बल्लेबाज जिन्होंने सबसे ज्यादा रन बनाए। दाएं हाथ के बल्लेबाज ने 147 गेंदों में 12 चौकों की मदद से 90 रन बनाए। लाबुशेन को आउट करने के लिए प्लाइट पर ग्रेम फिलिप्स ने एक शानदार कैच लपका। मिचेल स्टार्क और कमिंस ने भी निचले क्रम में क्रमशः 28 और 23 रन की पारी खेलकर उपयोगी योगदान दिया। पहले दिन नाइट वॉचमैन के तौर पर आर नाथन लियोन ने 27 गेंदों पर 3 चौकों की मदद से 20 रन बनाए।

'शेर भूखा है इस बल्लेबाज के अर्धशतक पर फिदा हुए सूर्यकुमार यादव, सोशल मीडिया पर शेयर कर दिए आंकड़े

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नई दिल्ली। राजकोट टेस्ट मैच में डेब्यू करने के बाद से सरफराज खान के बल्ले से लगातार रन निकल रहे हैं। चौथे टेस्ट में बेन स्टोक्स के माइंड गेम का शिकार होने बाद सरफराज खान ने शुक्रवार को



वापसी करते हुए मेहमान टीम के खिलाफ एक और शानदार पारी खेली। धर्मशाला में पांचवें टेस्ट के दूसरे दिन सरफराज ने अपने टेस्ट करियर का तीसरा अर्धशतक जड़ा। सरफराज खान ने 60 गेंद पर 56 रन की पारी खेली। मुंबई के इस बल्लेबाजी क्षमता से टी20 क्रिमा सूर्यकुमार यादव बहुत प्रभावित हुए। सूर्या ने सरफराज की फोटो शेयर करते हुए उनकी तारीफ की। सरफराज ने पारी के दौरान जिन गेंदों का सामना किया, उनमें से 93 कीसदी गेंद उन्होंने मिडल की और केवल तीन गेंद उनसे बीट हुईं।

वह सूर्यकुमार ही थे जिन्होंने सरफराज के पिता नौशाद को अपने बेटे का डेब्यू देखने के लिए राजकोट जाने के लिए प्रेरित किया था। सूर्यकुमार ने एक वॉयस नोट जारी कर उन्हें राजकोट जाने के लिए प्रेरित किया था। स्पॉटस्टार के हवाले से अपने वॉयस नोट में सूर्या ने कहा था कि पिछले साल नागपुर में जब मुझे टेस्ट कैप मिली तो मेरा परिवार मेरे साथ था, वह हम सभी के लिए एक यादगार पल था। आपको वहां रहना होगा। इसका खुलासा सरफराज के पिता ने भी किया था।

जेम्स एंडरसन का हिमालयीन कारनामा, टेस्ट क्रिकेट में 700 विकेट लेने वाले बने दुनिया के पहले तेज गेंदबाज

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नई दिल्ली। इंग्लैंड के अनुभवी तेज गेंदबाज जेम्स एंडरसन ने शनिवार को टेस्ट क्रिकेट में एक हिमालयीन

यह कीर्तिमान स्थापित किया। एंडरसन टेस्ट क्रिकेट में सबसे ज्यादा विकेट लेने के मामले में तीसरे स्थान पर काबिज हैं। वैसे, जेम्स एंडरसन टेस्ट

डेब्यू किया और तब से इंग्लैंड के तेज गेंदबाजी आक्रमण के अगुवा बने हुए हैं। एंडरसन ने 2015 से सीमित ओवर क्रिकेट नहीं खेला, लेकिन लाल गेंद



कीर्तिमान स्थापित किया। एंडरसन टेस्ट क्रिकेट में 700 विकेट लेने वाले दुनिया के पहले तेज गेंदबाज बने। एंडरसन ने धर्मशाला में भारत के खिलाफ जारी पांचवें टेस्ट के तीसरे दिन कुलदीप यादव को आउट करके यह उपलब्धि हासिल की। इंग्लैंड के अनुभवी तेज गेंदबाज जेम्स एंडरसन टेस्ट क्रिकेट में 700 विकेट लेने वाले दुनिया के पहले तेज गेंदबाज बन गए हैं। एंडरसन ने भारत के खिलाफ धर्मशाला में जारी पांचवें टेस्ट के तीसरे दिन कुलदीप यादव को आउट करके

क्रिकेट में 700 या ज्यादा विकेट लेने वाले दुनिया के तीसरे गेंदबाज हैं। टेस्ट क्रिकेट में सबसे ज्यादा विकेट लेने का रिकॉर्ड श्रीलंका के महान ऑफ स्पिनर मुथैया मुरलीधरन के नाम दर्ज है। मुरलीधरन ने 800 टेस्ट विकेट लिए। इस लिस्ट में दूसरे स्थान पर ऑस्ट्रेलिया के महान लेग स्पिनर शेन वॉर्न काबिज हैं। दिवंगत शेन वॉर्न ने 708 टेस्ट विकेट लिए। जेम्स एंडरसन की खूबी उनका लंबे समय तक अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट खेलना है। 41 साल के एंडरसन ने 2003 में अपना

क्रिकेट के वो शंशाह बने और एक के बाद एक उपलब्धि हासिल करते गए। पता हो कि इंग्लैंड के तेज गेंदबाज जेम्स एंडरसन ने अपने 187वें टेस्ट में 700 विकेट पूरे किए। जेम्स एंडरसन के पास जल्द ही शेन वॉर्न के रिकॉर्ड को तोड़ने का मौका है। बहरहाल, जेम्स एंडरसन का मौजूदा टेस्ट सीरीज में प्रदर्शन प्रभावी नहीं रहा है। उन्होंने सीरीज में 12 विकेट लिए हैं, लेकिन एक भी मैच विजयी नहीं रहा।

गेल की विस्फोटक बैटिंग से दहला था चिन्नास्वामी का मैदान, तहस-नहस हुई थी आईपीएल की रिकॉर्ड बुक आरसीबी ने खड़ा किया था सबसे बड़ा स्कोर

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नई दिल्ली। साल 2013 और चिन्नास्वामी का मैदान। 31 मार्च की तारीख को क्रिस गेल ने बल्ले से ऐसी तबाही मचाई थी, जिसकी यादें आज भी फैंस के जहन में हैं। पुणे वॉरियर्स के खिलाफ खेले गए इस मुकाबले में गेल के बल्ले से 17 छक्के निकले थे यूनियर्स बॉस ने सिर्फ 30 गेंदों पर शतक ठोक डाला था और 175 रन की विस्फोटक पारी खेली थी।

लंबे सिक्स जमाए। पहले विकेट के लिए गेल और दिलशान ने महज 13.4 ओवर में 167 रन जोड़े। पुणे का कोई भी गेंदबाज यूनियर्स बॉस के बल्ले पर लगाम लगाने में नाकाम हो रहा था। गेल ने तूफानी अंदाज में खेलते हुए महज 30 गेंदों पर अपना शतक पूरा किया। संचुरी लगाने के बाद भी कैरेबियाई बॅटर रुका नहीं और उनके बल्ले से चौक-छक्के बरसते रहे। पुणे के गेंदबाजों ने लाख कोशिश की, लेकिन उस दिन वह गेल का विकेट नहीं झटक सके। हाल यह रहा कि गेल ने 66 गेंदों पर 175 रन की विस्फोटक पारी खेली। गेल के बल्ले से 13 चौके और 17 गगनचुंबी छक्के निकले क्रिस गेल की विस्फोटक पारी के साथ एबी डिविलियर्स ने भी बल्ले से खूब धमाल मचाया। डिविलियर्स ने सिर्फ 8 गेंदों पर तूफानी



आरसीबी की इनिंग के दौरान गेंद मैदान पर कम मैदान से बाहर ज्यादा रही थी। इस मैच में चौक-छक्कों की जमकर बरसात हुई थी और एक रात में ना जाने आईपीएल के कितने रिकॉर्ड्स चकनाचूर हो गए थे रॉयल चैलेंजर्स बंगलोर की टीम पुणे के खिलाफ पहले बल्लेबाजी करने मैदान पर उतरी थी। क्रिस गेल मानो उस दिन ड्रैसिंग रूम से ही तय करके मैदान पर उतरे थे कि आईपीएल की रिकॉर्ड्स बुक को तहस-नहस करके ही वापस लौटेंगे। गेल ने पहली गेंद से ही जमकर तबाही मचाई और पुणे के हर गेंदबाज के खिलाफ लंबे-

अंदाज में बल्लेबाजी करते हुए 31 रन ठोके। मिस्टर 360 ने 387 के स्ट्राइक रेट से खेलते हुए 3 चौके और तीन छक्के जमाए। गेल-डिविलियर्स की तूफानी पारी के दम पर बंगलोर ने पहले बल्लेबाजी करते हुए 20 ओवर में 5 विकेट खोकर स्कोर बोर्ड पर 263 रन लगाए। आरसीबी द्वारा खड़ा किया गया यह स्कोर आईपीएल इतिहास का सबसे बड़ा स्कोर भी है। बंगलोर से मिले 264 रन के विशाल लक्ष्य के जवाब में पुणे वॉरियर्स की टीम 20 ओवर में 9 विकेट खोकर 133 रन ही बना सकी थी।

भारतीय कप्तान रोहित शर्मा तीसरे दिन फील्डिंग करने नहीं उतरे, सामने आई असली वजह; बुमराह ने संभाली कमान

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नई दिल्ली। भारतीय टीम के कप्तान रोहित शर्मा शनिवार को इंग्लैंड के खिलाफ धर्मशाला में जारी पांचवें टेस्ट के तीसरे दिन फील्डिंग करने नहीं

रोहित शर्मा की गैरमौजूदगी में जसप्रीत बुमराह भारतीय टीम की कमान संभाल रहे हैं। बता दें कि इंग्लैंड की पहली पारी 218 रन के जवाब में भारत की पहली पारी 477 रन पर

अश्विन ने चार विकेट झटकते जबकि एक विकेट कुलदीप यादव ने चटकाया। इंग्लैंड की टीम खबर लिखे जाने तक भारत के स्कोर से 156 रन पीछे है जबकि उसके पांच



उतरे। जानकारी मिली है कि रोहित शर्मा पीठ में जकड़ने से परेशान हैं। भारतीय क्रिकेट कंट्रोल बोर्ड (बीसीसीआई) ने पुष्टि कर दी है कि रोहित शर्मा पीठ दर्द के कारण फील्डिंग करने नहीं उतरे हैं। भारतीय टीम के कप्तान रोहित शर्मा इंग्लैंड के खिलाफ धर्मशाला में चल रहे पांचवें टेस्ट के तीसरे दिन फील्डिंग करने मैदान में नहीं उतरे। जानकारी मिली है कि रोहित शर्मा पीठ में जकड़ने से परेशान हैं। रोहित शर्मा की गैरमौजूदगी में जसप्रीत बुमराह ने भारतीय टीम की कमान संभाली। भारतीय टीम पांचवां व अंतिम टेस्ट जीतने के करीब है।

ऑलआउट हुई। इस तरह मेजबान टीम ने पहली पारी के आधार पर 259 रन की विशाल बढ़त हासिल की। कप्तान रोहित शर्मा (103) ने शतक जड़कर भारत को मजबूत स्थिति में पहुंचाने में अहम भूमिका निभाई थी। बहरहाल, रोहित शर्मा की गैरमौजूदगी में भारतीय टीम की कमान जसप्रीत बुमराह ने बेहद अच्छे तरीके से की। मेजबान टीम धर्मशाला टेस्ट जीतने के करीब है। तीसरे दिन लंच तक भारत ने इंग्लैंड के पांच विकेट 103 रन के स्कोर पर गिरा दिए। भारत के अनुभवी ऑफ स्पिनर रविचंद्रन

विकेट शेष है। जो स्टू (348) इंग्लैंड की बड़ी उम्मीद बनकर क्रीज पर डटे हुए हैं, लेकिन दूसरे छोर से उन्हें किसी का साथ नहीं मिल पा रहा है। भारतीय टीम पहले ही सीरीज 3-1 से अपने कब्जे में कर चुकी है और वो 4-1 से सीरीज जीतकर इतिहास रचने के करीब है। हैदराबाद टेस्ट 26 रन से गंवाने के बाद रोहित ब्रिगेड ने शानदार वापसी की और अगले तीन टेस्ट लगातार जीतकर सीरीज अपने नाम की। इंग्लैंड का 12 साल बाद भारत में टेस्ट सीरीज जीतने का सपना अधूरा रह गया।

डीसी के खिलाफ हैट्रिक लेकर दीपति शर्मा ने आईपीएल में रचा इतिहास, बनीं पहली भारतीय खिलाड़ी

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नई दिल्ली। यूपी वॉरियर्स स्टार

हैट्रिक लेकर दीपति शर्मा ने दिल्ली कैपिटल्स के खिलाफ रन्य मैच में हैट्रिक लेकर इतिहास रच दिया। दीपति महिला प्रीमियर लीग में हैट्रिक लेने वाली पहली भारतीय खिलाड़ी बन गई हैं।

आई और इस ओवर में उन्होंने सिर्फ दो रन दिए और मेग लैनिंग को ओवर की छठी गेंद पर आउट कर दिया। यूपी की कप्तान एलिसा हीली ने 19वें ओवर में फिर से दीपति शर्मा को गेंद थमाई। इसी ओवर में दीपति ने इतिहास रचा। उन्होंने अपने इस ओवर की शुरुआती दो गेंदों पर सदरलैंड और अरुण ने 2 रन दिए। तीसरी गेंद पर आउट करके इतिहास की दूसरी हैट्रिक ली। चौथी गेंद पर शिखा पांडे को आउट कर चौथी सफलता हासिल की। इससे पहले पिछले सीजन में इस्सी वॉंग ने मुंबई इंडियंस के लिए खेले हुए हैट्रिक ली थी। उन्होंने यूपी वॉरियर्स के खिलाफ ही हैट्रिक ली थी।



इन्हें दो ओवरों में दिल्ली के तीन महत्वपूर्ण विकेट निकाल कर मैच को रोमांचक बना दिया था लक्ष्य का पीछा करते हुए 13 ओवर तक सिर्फ 2 विकेट खोकर 91 रन बना लिए थे, टीम के लिए 14वां ओवर लेकर दीपति शर्मा

मैं एमएस धोनी से बहुत कैप्टन कूल की कप्तानी का मुरीद हुआ आरसीबी का स्टार खिलाड़ी, कह गया यह बड़ी बात

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नई दिल्ली। आईपीएल 2024 का

आगाम 22 मार्च से होगा। इससे पहले बंगलूरु के कप्तान फाफ डुप्लेसिस काफ़ी ज्यादा एक्साइटेड हैं। कुछ दिनों पहले अपने सोशल मीडिया पर एक पोस्ट शेयर कर अपनी भावनाएं व्यक्त की थीं। अब उन्होंने चेन्नई सुपर किंग्स (एएच) के कप्तान एमएस धोनी को लेकर बड़ा बयान दिया है स्टार स्प्लेस से बात करते हुए फाफ डुप्लेसिस ने एमएस धोनी की कप्तानी की तारीफ की। चेन्नई सुपर किंग्स के साथ अपने कार्यकाल के दौरान एमएस धोनी से मिली सीख के बारे में फाफ डुप्लेसिस ने खुलासा किया। उन्होंने यह भी बताया कि कैसे उस अनुभव ने उन्हें रॉयल चैलेंजर्स बंगलूरु की कप्तानी करते हुए मदद मिलती है। बता दें कि फाफ डुप्लेसिस साल 2012 में सीएसके के लिए आईपीएल डेब्यू किया था। रॉयल चैलेंजर्स बंगलूरु ने आईपीएल 2022 के शुरू होने से पहले 7 करोड़ रुपये में उन्हें खरीदा था। फिर 22 मार्च 2022 को विराट कोहली ने फाफ डुप्लेसिस को आरसीबी की कमान सौंपने का ऐलान किया। साल 2022 और 2023 में डुप्लेसिस ने आईपीएल में आरसीबी का नेतृत्व किया।

कप्तान की तारीफ की। चेन्नई सुपर किंग्स के साथ अपने कार्यकाल के दौरान एमएस धोनी से मिली सीख के बारे में फाफ डुप्लेसिस ने खुलासा किया। उन्होंने यह भी बताया कि कैसे उस अनुभव ने उन्हें रॉयल चैलेंजर्स बंगलूरु की कप्तानी करते हुए मदद मिलती है। स्टार स्प्लेस से बात करते हुए फाफ डुप्लेसिस ने एमएस धोनी की



इस सप्ताह की शुरुआत प्रसन्नता के साथ होगी। लेकिन बातचीत में संवत रहेगी। शिक्षा से जुड़े काम पर ध्यान देने की आवश्यकता है। धैर्य रखना होगा। भागदौड़ बनी रहेगी।

इस सप्ताह आत्म संवत रहने की आवश्यकता है। मन परेशान रहेगा। गुस्सा पर नियंत्रण रखना होगा। परिवार का साथ मिलेगा। लाभ के

मन में आशा-निराशा बनी रहेगी। नकारात्मक विचारों से बचें। स्वास्थ्य का ध्यान रखने की आवश्यकता है। शत्रुओं पर विजय प्राप्त करेंगे। नौकरी में कार्यभार में बढ़ोतरी

सप्ताह के शुरुआत से वाणी में मधुरता रहेगी, लेकिन धैर्यशीलता बनाए रखने की कोशिश करें। शिक्षा से जुड़े कामों में सफलता मिलेगी। संतान के स्वास्थ्य का ध्यान रखना

सप्ताह के पहले दिन से मन में उतार-चढ़ाव बना रहेगा। नौकरी में तस्करी मिलने की संभावना है। शासन सत्ता का योग बन रहा है। भवन सुख मिलेगा। शिक्षा से जुड़े काम में

इस सप्ताह कार्यक्षेत्र में मेहनत ज्यादा होगी। परिवार की जिम्मेदारी बढ़ेगी। नौकरी में कार्यभार बढ़ेगा। मन परेशान हो सकता है। सभावा में

नौकरी में अफसरों का सहयोग मिलेगा, स्थान परिवर्तन भी हो सकता है। वाणी में कठोरता का भाव रहेगा, बातचीत में संयत रहें। वरुणों

इस सप्ताह परिवार के साथ धार्मिक यात्रा के योग बन रहे हैं। माता का सहयोग भी प्राप्त होगा। आत्मविश्वास बहुत रहेगा। ज्यादा उत्साही होने से बचें।

नौकरी में तस्करी होने की संभावना है। आत्मविश्वास बढ़ेगा। धर्म के प्रति श्रद्धाभाव बना रहेगा। मानसिक शांति रहेगी। गुस्सा पर काबू रखें।

परिवार में हंसी-खुशी का माहौल रहेगा। स्वास्थ्य का ध्यान रखना होगा। आत्मविश्वास बहुत रहेगा। नकारात्मक विचारों से बचाव

मन खुश रहेगा। आत्मविश्वास में कमी रहेगी। मानसिक शांति रहेगी लेकिन असंतोष भी रहेगा। परिवार में शांति बनी रहेगी। पिता का सहयोग मिलेगा।

पारिवारिक जिम्मेदारी बढ़ सकती है। मान-सम्मान बढ़ेगा। नौकरी में पदोन्नति के योग हैं। आत्मविश्वास बना रहेगा। शिक्षा से जुड़े काम सफल होंगे।

मैट हेनरी ने 7 कंगारू बैटर्स को शिकार बनाकर रचा इतिहास, तोड़ डाला महान गेंदबाज का रिकॉर्ड

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नई दिल्ली। न्यूजीलैंड के तेज गेंदबाज



मैट हेनरी ने फ्राइस्टर्च में चल रहे दूसरे टेस्ट में ऑस्ट्रेलिया की पहली पारी के दौरान सात विकेट लेकर इतिहास रच दिया। मैट हेनरी ने 23 ओवर में चार मेडन सहित 67 रन खर्च करके सात विकेट चटकाए। ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ मैट हेनरी ने घरेलू जमीन पर टेस्ट की एक पारी में सर्वश्रेष्ठ गेंदबाजी का प्रदर्शन किया। न्यूजीलैंड के तेज गेंदबाज मैट हेनरी ने कहर बरपाती गेंदों से ऑस्ट्रेलियाई बल्लेबाजों को दिन में तारे दिखाए और सात विकेट चटकाकर एक बेहद खास उपलब्धि हासिल की। मैट हेनरी ने 23 ओवर के स्पेल में चार मेडन सहित 67 रन देकर सात विकेट झटके। हेनरी के कारण ऑस्ट्रेलिया की पहली पारी 256 रन पर आलआउट हुई और मुकाबला बराबर की स्थिति में आ गया। मैट हेनरी ने महान कीवी स्पिनर डेनियल विटोरी का रिकॉर्ड

तोड़ा, जिन्होंने 24 साल तक इसे अपने खते में दर्ज करा रखा था।

थे। रिचर्ड हेडली ने 23.4 ओवर में चार मेडन सहित 52 रन खर्च करके विकेट झटके थे। जहां तक फ्राइस्टर्च टेस्ट की बात है तो मैट हेनरी ने गजब की गेंदबाजी करके ऑस्ट्रेलिया को विशाल बढ़त हासिल करने से रोक दिया। कंगारू टीम पहली पारी के आधार पर न्यूजीलैंड के खिलाफ केवल 94 रन की बढ़त ले पाई। हेनरी ने उस्मान खाजा, कैमरन ग्रीन, ट्रेविस हेड, नाथन लियोन, मिचेल मार्श, मिचेल स्टार्क और पैट कमिंस के विकेट लिए। मैट हेनरी टेस्ट क्रिकेट में 100 विकेट लेने से सात कदम दूर हैं। वह 100 या ज्यादा टेस्ट विकेट लेने वाले 15वें कीवी गेंदबाज बनेंगे। इससे पहले रिचर्ड हेडली, टिम साउथी, डेनियल विटोरी, टॉट बोल्ड, नील वेगनर, क्रिस मार्टिन, क्रिस कॉर्नस, डैन मॉरिसन, टॉस कॉर्नस, एविन चैंटफील्ड, रिचर्ड कॉर्लिंग, ब्लूस से, डग ब्रेसवेल और रिचर्ड टॉल्स मोट्टज यह कमाल कर चुके हैं।

पप्पू पेजर के ये डायलॉग कर देंगे लोटपोट, 'कैलेंडर' ने बनाया था कॉमेडी किंग

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नई दिल्ली। सिनेमा की जादुई दुनिया में मजेदार किरदार निभाकर लोगों

हैं। हिंदी सिनेमा में कॉमेडी फिल्मों से लोगों को गुदगुदाने वाले कई एक्टर हैं। इनमें एक नाम पप्पू खेंचप्पू



को अपना दीवाना बनाने वाले सतीश कौशिक ने कई चेहरों को हंसाया है। उनकी एक्टिंग जितनी उमदा थी, उतनी ही परफेक्ट कॉमेड टाइमिंग भी। आज सिनेमा का यह चमकता सितारा हमारे बीच नहीं है, लेकिन अपने पीछे वह कई मजेदार डायलॉग छोड़ गए हैं, जो हंसाते भी हैं और जिंदादिली से लाइफ को जीने का एहसास भी कराते

का भी रहा है जिन्होंने अपनी कॉमेडी से लोगों को गुदगुदाने में कोई कसर नहीं छोड़ी है। आज सिनेमा के इस दिग्गज अभिनेता की पहली पुण्यतिथि है। इस मौके पर हम उनके उन डायलॉग्स को याद करेंगे जिसे सुन लोग पेट पकड़कर हंसने को मजबूर हो गए। सतीश कौशिक ने अपनी कॉमेडी से बड़े से बड़े एक्टर को फिल्मी

पद पर टक्कर दी थी। उनकी कॉमेडी ही ऐसी थी कि कोई भी हंसते-हंसते लोटपोट हो जाए। सतीश कौशिक ने जिन भी फिल्मों में काम किया, अपनी एक अलग पहचान बनाई। हास्य अभिनेता के तौर पर उन्हें दो बार फिल्मफेयर अवॉर्ड से भी नवाजा गया था। किरदार के साथ-साथ पद पर उनके कुछ डायलॉग्स भी जबरदस्त हिट रहे। आज 'कॉमेडी किंग' की पहली डेथ एनिवर्सरी पर नजर डालेंगे उनके कुछ मजेदार डायलॉग्स पर। 1987 को हिट फिल्म 'मिस्टर इंडिया' को आज भी बॉलीवुड की बेस्ट मूवीज में से एक माना जाता है। फिल्म में उनका रोल कुक का था। यह छोटा रोल था, लेकिन सतीश ने दमदार एक्टिंग से छोटे से रोल को भी यादगार बना दिया। 1989 में रिलीज हुई 'राम लखन' हिंदी फिल्मों की सफर हिट फिल्मों में से एक है। इस फिल्म में सतीश कौशिक का रोल ज्यादा लंबा नहीं था। उनका कैरेक्टर अनुपम खेर के साथ दुकान पर काम करने वाले का होता है। एक सीन में वह अनुपम खेर से कहते हैं।

नई दिल्ली। सुनील शेट्टी के बेटे अहान शेट्टी ने साल 2021 में फिल्मी करियर शुरू किया था। मिलान लूथरिया निर्देशित फिल्म में अहान ने तारा सुतारिया के साथ स्क्रीन शेयर किया था। तब से तीन साल बाद एक बार फिर वह बड़े पद पर धमाल मचाने वाले हैं। ही सुनील शेट्टी के बेटे के साथ एक बड़ी फिल्म लेकर आने वाले हैं। साजिद नाडियावाला ने अहान शेट्टी के साथ अपनी नई फिल्म का एलान कर दिया है। आज उन्होंने एक पोस्टर शेयर कर बताया कि उनकी आगामी फिल्म सनकी कब रिलीज हो रही है। अहान पहली बार सलमान खान की हीरोइन संग नजर आएंगे। अहान शेट्टी ने एक बार फिर साजिद नाडियावाला के साथ हाथ मिलाया है। अभिनेता की आगामी फिल्म का नाम सनकी है, जिसको लेकर लम्बे समय से चर्चा हो रही थी। अब आखिरकार

सलमान खान को इस हीरोइन के लिए सुनील शेट्टी के बेटे अहान शेट्टी साजिद नाडियावाला की नई फिल्म की रिलीज डेट आउट

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नई दिल्ली। सुनील शेट्टी के बेटे अहान शेट्टी ने साल 2021 में फिल्मी करियर शुरू किया था। मिलान लूथरिया निर्देशित फिल्म में अहान ने तारा सुतारिया के साथ स्क्रीन शेयर किया था। तब से तीन साल बाद एक बार फिर वह बड़े पद पर धमाल मचाने वाले हैं। ही सुनील शेट्टी के बेटे के साथ एक बड़ी फिल्म लेकर आने वाले हैं। साजिद नाडियावाला ने अहान शेट्टी के साथ अपनी नई फिल्म का एलान कर दिया है। आज उन्होंने एक पोस्टर शेयर कर बताया कि उनकी आगामी फिल्म सनकी कब रिलीज हो रही है। अहान पहली बार सलमान खान की हीरोइन संग नजर आएंगे। अहान शेट्टी ने एक बार फिर साजिद नाडियावाला के साथ हाथ मिलाया है। अभिनेता की आगामी फिल्म का नाम सनकी है, जिसको लेकर लम्बे समय से चर्चा हो रही थी। अब आखिरकार

मेकर्स ने फिल्म का एलान कर दिया है। फिल्म में अहान शेट्टी के साथ कौन सी हीरोइन नजर आएगी और मूवी कब रिलीज होगी, इसकी घोषणा भी कर दी गई है। तारा सुतारिया के लिए तब से बाद अहान शेट्टी एक और बॉलीवुड की खूबसूरत अभिनेत्री के लिए 'सनकी' बनेंगे। वह फिल्म 'किसी का भाई किसी की जान' में सलमान खान की हीरोइन बनीं पूजा हेगड़े के साथ स्क्रीन शेयर करेंगे। पूजा हिंदी के साथ-साथ साउथ की मशहूर अभिनेत्री हैं। पूजा और अहान को जोड़ी देखना दिलचस्प होगा। साजिद नाडियावाला ने सनकी की कास्ट के साथ-साथ रिलीज डेट का भी एलान कर दिया है। फिल्म प्यार के महीने में थिएटर में दस्तक देगी। फिल्म को 14 फरवरी 2025 को सिनेमाघरों में रिलीज किया जाएगा। नाडियावाला ग्रैंडसन के इंस्टाग्राम अकाउंट पर एक पोस्टर शेयर किया गया है।

भूल भुलैया 3 की शूटिंग से पहले कार्तिक आर्यनने घर में की पूजा कहा 'करियर की सबसे बड़ी फिल्म

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नई दिल्ली। भूल भुलैया और भूल भुलैया 2 की सक्सेस के बाद अब तीसरी किश्त पर काम शुरू हो गया है। फिल्म की कास्ट पर मुहर लगने

का पोस्ट। कार्तिक आर्यन भूल भुलैया 2 में काम किया था। इस फिल्म में तब्बू और कियारा आडवाणी भी अहम भूमिका में थीं। फिल्म बॉक्स ऑफिस पर हिट रही थी। हालांकि,

सिर झुकाए भगवान का आशीर्वाद लेते हुए देखा जा सकता है। इस तस्वीर के साथ अभिनेता ने कैप्शन में लिखा, आज से अपने करियर की सबसे बड़ी फिल्म को शुरू कर रहा हूँ। शुभारंभ,



के बाद आज से फिल्म की शूटिंग शुरू हो रही है। अभिनेता कार्तिक आर्यन ने सोशल मीडिया पर फैंस के साथ खुशखबरी शेयर की है। हॉरर फिल्म भूल भुलैया 3 की शूटिंग आज से शुरू होने जा रही है। कार्तिक आर्यन फिल्म में अहम भूमिका निभा रहे हैं। फिल्म की शूटिंग से पहले अभिनेता ने भगवान का आशीर्वाद लिया। अभिनेता ने सोशल मीडिया पर एक पोस्टर शेयर किया है जिसमें वह घर पर ही भगवान की पूजा करते हुए नजर आ रहे हैं। देखिए अभिनेता

तीसरी फिल्म में कार्तिक के साथ तब्बू और कियारा नजर नहीं आएगी। दोनों का फिल्म से पता कट गया है। नई कास्ट के साथ आज कार्तिक आर्यन, अनीस बाजमी निर्देशित भूल भुलैया 3 की शूटिंग शुरू करने जा रहे हैं। अपने करियर की सबसे बड़ी फिल्म के शूट से पहले कार्तिक आर्यन ने भगवान का आशीर्वाद लिया। उन्होंने घर पर ही भगवान की पूजा-अर्चना की। अभिनेता ने इंस्टाग्राम अकाउंट पर तस्वीर शेयर की है। फोटो में कार्तिक आर्यन को हाथ जोड़े और

भूल भुलैया 3। भूल भुलैया में विद्या बालन ने मंजुलिका का किरदार निभाया था। तीसरी किश्त में एक बार फिर विद्या बालन मंजुलिका के रूप में वापसी कर रही हैं। फिल्म में सबसे बड़ा सरप्राइज माधुरी दीक्षित हैं। वह इस फिल्म में नजर आएंगी। वहीं, कियारा आडवाणी को एनिमल एक्ट्रेस तृपति डिमरी ने रिप्लेस किया है। फिल्म में नसीरुद्दीन शाह की भी अहम भूमिका होगी। फिल्म इसी साल दिवाली के मौके पर रिलीज होगी।

मार्च से जून तक प्राइम वीडियो पर रिलीज होंगी ये फिल्में और सीरीज

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नई दिल्ली। मार्च से जून के बीच प्राइम वीडियो पर कई दिलचस्प फिल्में और सीरीज आने वाली हैं। प्रेटफॉर्म ने इनकी रिलीज डेट के साथ ट्रेलर जारी किये हैं। इनमें कुछ देसी और कुछ विदेशी शामिल हैं। पर जो फिल्में और सीरीज आ रही हैं उनमें रोमांस

रही हैं। यह मैक्सिकन आर्टिस्ट फ्रिडा कहलें की कहानी है। अंतरराष्ट्रीय दृष्टि से इसका ट्रेलर जारी किया गया है। उन्होंने मैक्सिकन कम्प्युनिस्ट पार्टी ज्वानिना की थी। उन्हें अपने क्रोनिक पेन को कैंसर पर उतारने के लिए भी जाना जाता है। 21 मार्च को हॉलीवुड फिल्म रेंड हाउस आ रही है। यह अंग्रेजी के साथ हिंदी, तमिल, तेलुगु, मलयालम और कन्नड़ भाषाओं में भी रिलीज की जाएगी। फिल्म में जेक गेलिनहॉल, डैनियेला मेलकियो, बिली मैगनूसेन और जैसिका चिलियम्स अहम भूमिकाओं में हैं। यह एक्शन फिल्म है। 21



से लेकर एक्शन और पीरियड ड्रामा भी हैं। सारा अली खान की ए वतन वतन मेरे और बिग गार्स डोन्ट क्राय रिलीज होंगी। वहीं हॉलीवुड से फालआउट 2 आइडिया ऑफ यू और रेंड हाउस बड़ी रिलीज हैं। प्राइम वीडियो ने इन सभी के ट्रेलर्स जारी कर दिये हैं। 14 मार्च को बिग गार्स डोन्ट क्राय सीरीज आ रही है। यह स्कूल ड्रामा है, जो एक काल्पनिक बॉयडिंग स्कूल में दिखाया गया है। शो में अर्चिता वंदनाप, अनित पद्मा, दलाई, विदुषी मुख्य किरदारों में हैं। शो को नित्या मेहरा ने क्रिएट किया है। शो में पूजा भट्ट, राइमा सेन, ज्योत्सना और मुकुल चड्ढा भी अहम किरदारों में नजर आने वाले हैं। 14 मार्च को फ्रिडा डॉक्यूमेंट्री रिलीज हो

मार्च को सारा अली खान की फिल्म 'ए वतन मेरे वतन' रिलीज होगी। यह उषा मेहता के जीवन से प्रेरित फिल्म है, जिन्होंने अंग्रेजी से लड़ने के लिए अंडरग्राउंड रेडियो स्टेशन शुरू किया था। इस फिल्म में इमरान हाशमी भी एक अहम भूमिका में नजर आएंगे। फालआउट 2 आइडिया ऑफ यू और रेंड हाउस बड़ी रिलीज हैं। प्राइम वीडियो ने इन सभी के ट्रेलर्स जारी कर दिये हैं। 14 मार्च को बिग गार्स डोन्ट क्राय सीरीज आ रही है। यह स्कूल ड्रामा है, जो एक काल्पनिक बॉयडिंग स्कूल में दिखाया गया है। शो में अर्चिता वंदनाप, अनित पद्मा, दलाई, विदुषी मुख्य किरदारों में हैं। शो को नित्या मेहरा ने क्रिएट किया है। शो में पूजा भट्ट, राइमा सेन, ज्योत्सना और मुकुल चड्ढा भी अहम किरदारों में नजर आने वाले हैं। 14 मार्च को फ्रिडा डॉक्यूमेंट्री रिलीज हो

'आपको पठान जैसी फिल्में करनी चाहिए', इस सल्लाह पर आमिर खान ने एसआरके का नाम लेकर दिया जबरदस्त जवाब

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नई दिल्ली। हिंदी सिनेमा के मिस्टर परफेक्शनिस्ट के नाम से मशहूर आमिर खान ने पीके, थ्री इडियट्स

दिया। लाल सिंह चड्ढा के बाद आमिर खान को फिर से पद पर देखने के लिए बेताब है। हाल ही में, अभिनेता बतौर प्रोड्यूसर अपनी फिल्म लापता

ने अपने जिगरि यार शाह रुख का जिक्र करते हुए एक ऐसी बात बोली, जो आपको दिल जीत लेगी आमिर खान ने फैन को जवाब दिया, ठपकर



और दंगल समेत कई सुपरहिट फिल्मों की हैं। हालांकि, कुछ समय से अभिनेता की फिल्मल अन्का साथ नहीं दे रही हैं। साल 2022 में आई फिल्म लाल सिंह चड्ढा बुरी तरह पिटी था को आखिरी बार फिल्म लाल सिंह चड्ढा में देखा गया था। हाल ही में अभिनेता अपने प्रोडक्शन तले बनी लापता लेडीज लेकर आए। फिल्म के प्रमोशन करने के दौरान एक फैन ने आमिर खान को सजेस्ट किया कि उन्हें शाह रुख खान की फिल्म जैसी फिल्में करनी चाहिए। इस सजेसन के बाद अभिनेता ने जबरदस्त जवाब

लेडीज लेकर आए। अभिनेता इस फिल्म का प्रमोशन कर रहे हैं। आमिर खान ने इंस्टाग्राम पर एक लाइव सेशन में अपनी फिल्म का प्रमोशन किया और फैंस के सवाल के जवाब दिया। एक सवाल शाह रुख खान की फिल्म पठान को लेकर था, जो सभी का ध्यान खींच रहा है। आमिर खान से लाइव सेशन में फैंस ने कई सवाल किए। एक यूजर ने उन्हें सजेसन दिया कि उन्हें शाह रुख खान की फिल्म पठान जैसी फिल्में करनी चाहिए। यूजर ने कहा, ठसर आपको पठान जैसी फिल्में करनी चाहिए। ठ आमिर

शाह रुख बना रहा ना अच्छी पठान जैसी। मैं नाता हूँ लापता लेडीज। आप वो देखो। आमिर खान, सलमान खान और शाह रुख खान बी-टाउन के जिगरि यार हैं, लेकिन उन्हें एक साथ स्ट्रेज पर देखने के लिए लोग तरसते हैं। हालांकि, अनंत अंबानी और राधिका मर्चेंट की प्री-वेडिंग में तीनों खान ने न केवल एक साथ स्ट्रेज शेयर किया, बल्कि अपने मजेदार डांस से महफिल में चार-चढ़ा लगा दिया। तीनों का बॉन्ड देख यह कहना गलत नहीं होगा कि वे कितने अच्छे दोस्त हैं।

'अगर मुझे कुछ हुआ, उसका जिम्मेदार एल्विश यादव', सागर ठाकुर के बयान के बाद यूट्यूबर को गिरफ्तार करने की मांग तेज

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नई दिल्ली। बिग बॉस ओटीटी 2 के विनर एल्विश यादव इस शो को जीतने के बाद लाइमलाइट में आए। सोशल मीडिया पर उनकी पॉपुलैरिटी जबरदस्त तरीके से बढ़ी है। हालांकि,

उन्होंने कहा कि उनकी रीढ़ की हड्डी तोड़ने की कोशिश की गई। एल्विश यादव को लेकर हाल ही में एक वीडियो वायरल हुआ, जिसमें वह दूसरे यूट्यूबर मेक्सटन (सागर ठाकुर) के साथ मारपीट करते नजर आ रहे हैं।

धाराएं हैं और हत्या के प्रयास के स्पष्ट सबूत के बावजूद कोई गैर जमानती आरोप शामिल नहीं है। उन्होंने आने लिखा, 'एफआईआर में हत्या का आरोप क्यों नहीं शामिल किया गया क्या यह राज सरकार



इसी के साथ वह कई कंट्रोवर्सी का भी शिकार हुए। उनकी मुश्किलें अब भी कम होने का नाम नहीं ले रही। एल्विश का एक वीडियो वायरल हुआ है, जिसमें वह दूसरे यूट्यूबर पर लात-घूंसे बरसाते नजर आ रहे हैं। इस वीडियो के सामने आने के बाद गुरुग्राम सेक्टर 53 में एल्विश के खिलाफ एफआईआर दर्ज हुई है। वहीं, मार खाने वाले शख्स ने अलग वीडियो अपलोड कर पूरा मामला बताया है। बिग बॉस ओटीटी 2 विनर 'तेनेपे' फुन आएं दिन किसी न किसी कंट्रोवर्सी का शिकार होते रहते हैं। हाल ही में उनका एक वीडियो सामने आया जिसमें वह दूसरे यूट्यूबर के साथ मारपीट करते देखे जा सकते हैं। एल्विश के खिलाफ सागर ने एक वीडियो अपलोड करते हुए उनसे जुड़ी कई चीजों का खुलासा किया है।

वीडियो में खूब सारी गालियों के साथ ही जान से मारने की धमकी भी दी गई। एल्विश का ये रूप देख उनके फैंस तक हैरान हैं। उनके खिलाफ एफआईआर दर्ज हुई है। साथ ही सोशल मीडिया पर ट्रेंड कर रहा है। इस बीच मार खाने वाले शख्स ने एल्विश पर लगी धाराओं पर निराशा जाहिर करते हुए घटना का पूरा सच बताया है। ट्विटर पर वीडियो अपलोड कर सागर ने कहा कि एल्विश के खिलाफ एफआईआर को दबाने की कोशिश की जा रही है। उन्होंने कैप्शन में लिखा, 'एल्विश यादव, जिन्होंने खुलेआम मुझे जान से मारने की धमकी दी। सारे सबूत इंटरनेट पर उपलब्ध हैं। लेकिन जब भी एफआईआर दर्ज कराने गया, तो एधु ने इसे आईपीसी 147, 149, 323 और 506 के तहत दर्ज किया। दुर्भाग्य से ये जमानती

के पैसे और समर्थन के प्रभाव के कारण हैं क्या हरियाणा सरकार संभावित रूप से एक अपराधी को बचा रही है? मैं अनुरोध करता हूँ एल्विश के खिलाफ हत्या के प्रयास और के लिए गैर-जमानती धारा के साथ एफआईआर दर्ज करने के लिए। अगर भविष्य में मेरे साथ कुछ भी दुर्भाग्यपूर्ण होता है, तो एल्विश यादव को जिम्मेदार ठहराया जाना चाहिए।' सागर ठाकुर ने बताया कि एल्विश के फैन पेज द्वारा नफरत फैलाई जा रही थी, जिस कारण शुक्रवार को उन्होंने एल्विश से मिलने को कहा। एल्विश जब आए, तो उनके साथ 7-10 गुंडे थे। आते ही एल्विश ने मुझे मारना शुरू कर दिया और अग्रद भाषा का इस्तेमाल किया। एल्विश ने इस दौरान मेरी रीढ़ की हड्डी तोड़ने की कोशिश ताकि मैं शारीरिक रूप से अक्षम हो जाऊं।

संग नजर आएंगे शत्रुघन सिन्हा, इस वेब सीरीज से ओटीटी पर करेंगे डेब्यू

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नई दिल्ली। सिल्वर स्क्रीन के साथ-साथ अब ओटीटी का क्रेज भी काफी बढ़ गया है। बड़े-बड़े फिल्म कलाकार डिजिटल प्लेटफॉर्म की तरफ रुख कर रहे हैं। इस कड़ी में अब अगला नाम दिग्गज अभिनेता शत्रुघन सिन्हा हैं।

उनके अभिनय के हुनर का लोहा मनवाने वाले शत्रुघन जल्द ही ओटीटी पर डेब्यू करने जा रहे हैं। शत्रुघन सिन्हा हिंदी सिनेमा के दिग्गज कलाकारों में से एक हैं। बड़े पद पर अपनी अभिनय की छाप छोड़ने के बाद अब वह जल्द ही डिजिटल प्लेटफॉर्म डेब्यू करने के लिए तैयार हैं। अभिनेता की पहली वेब सीरीज गैस ऑफ गाजियाबाद का फर्स्ट लुक सामने आ गया है जिसमें एक्टर के साथ सनी लियोनी भी नजर आ रही हैं। उनकी पहली वेब सीरीज गैस ऑफ गाजियाबाद का फर्स्ट लुक पोस्टर सामने आ गया है, जिसमें वह बी टाउन एक्ट्रेस सनी लियोनी के साथ दिख रहे हैं। निर्देशक नागेश चौधरी के डायरेक्शन में बने वाली वेब सीरीज गैस ऑफ गाजियाबाद का नाम इस समय चर्चा में है। जिसकी वजह से शत्रुघन सिन्हा हैं, जो इस सीरीज के जर्नल ओटीटी पर अपनी एक्टिंग का कमाल दिखाते हुए नजर आएंगे।

विंदू दारा सिंह ने सलमान खान को लेकर किया खुलासा, बताया एक्टर कैसे करते हैं पिता की दी पॉकेट मनी का इस्तेमाल

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नई दिल्ली। बॉलीवुड अभिनेता सलमान खान जितने अच्छे एक्टर हैं, उतने ही अच्छे वो इंसान भी हैं।

कि दंबंग खान अपने फैंस के पसंदीदा हैं। अब कॉलेज के दिनों से सलमान खान के करीबी दोस्त और एक्टर रहे विंदू दारा सिंह ने उनसे जुड़े कई



सलमान हमेशा दूसरों की मदद करने के लिए आगे रहते हैं। यही वजह है

दिलचस्प किस्से शेयर किए हैं। विंदू दारा सिंह बड़े पद का एक जाना माना

परिणीति चोपड़ा के बाद एक और चोपड़ा सिस्टर शादी के बंधन में बंधने वाली हैं। परिणीति और प्रियंका की तरह फिल्मी दुनिया में नाम कमाने वाली मीरा चोपड़ा अपनी जिंदगी का एक नया अध्याय शुरू करने जा रही हैं। प्रियंका चोपड़ा को जॉन सिस्टर और एक्ट्रेस कुछ महीने पहले खुलासा किया था कि वह अपने बॉयफ्रेंड से शादी करने जा रही हैं। अब आखिरकार उनकी शादी की तारीख भी सामने आई है। सोशल मीडिया पर मीरा चोपड़ा का वेंडिंग कार्ड वायरल हो रहा है। जानिए एक्ट्रेस कब कहां और किस शख्स के साथ शादी करने वाली हैं। कुछ समय पहले मीरा चोपड़ा

केजरीवाल के साथ शादी करने जा रही हैं। अभिनेत्री की शादी का कोई भी सामने आ गया है। जानिए प्री-वेडिंग से लेकर शादी तक की सारी डिटेल्स यहां। साल 2018 में प्रियंका चोपड़ा ने निक जोनस के साथ जोधपुर के उम्मेद भवन में शादी तरीके से शादी की थी। पिछले साल परिणीति चोपड़ा ने राघव चड्ढा के साथ उदयपुर में सात फेरे लिये। प्रियंका और परिणीति की तरह मीरा चोपड़ा भी राजस्थान में शादी करने वाली हैं। वह जयपुर में रक्षित के साथ शादी के बंधन में बंधेंगी। मीरा चोपड़ा की शादी की रस्में 11 मार्च से शुरू होंगी और 12 मार्च को मीरा व रक्षित एक

मेहंदी के बाद शाम को संगीत और कॉन्सर्ट नाइट होगी। 12 मार्च को दिन में हल्दी सेरेमनी होगी और फिर शाम को मीरा और रक्षित वरमाला-फेरे लेंगे। शादी जयपुर के कुंडा के लजरी होटल में होगी। शादी के बाद मीरा चोपड़ा और रक्षित की रिसेप्शन पार्टी भी सेलिब्रेट की जाएगी। कपल पूरा सुइट रिसेप्शन एजॉय करेगा। मीरा लम्बे समय से फिल्मी दुनिया में एक्टिव हैं। उन्हें 'सेक्शन 375', 'सफेद' जैसी फिल्मों के लिए जाना जाता है। एक्ट्रेस ने 'मरुधामलाई' और 'अन्बे आरुच्ये' जैसी कुछ साउथ की फिल्मों में भी काम किया है।



प्रियंका और परिणीति की तरह राजस्थान में शाही दुल्हन बनेंगी मीरा चोपड़ा, वेडिंग कार्ड वायरल

(आधुनिक समाचार नेटवर्क) नई दिल्ली। प्रियंका चोपड़ा और

ने फैंस को गुडन्यूज दी थी कि वह अपने लॉन्ग टाइम बॉयफ्रेंड रक्षित

हो जाएंगे। मीरा और रक्षित की शादी की रस्में मेहंदी के साथ शुरू होंगी।

स्वलाधिकारी एवं मुद्रक डा. दीपक अरोरा द्वारा श्री आधुनिक प्रिन्टर्स एण्ड पैकेजर्स प्रा. लि. 1-मिर्जापुर रोड नैनी प्रयागराज उ.प्र. 211008 से मुद्रित एवं आधुनिक समाचार पब्लिशिंग हाउस सी 41 यूपीएसआईटीसी नैनी प्रयागराज 211010 (उ.प्र.) से प्रकाशित सम्पादक/प्रकाशक डा. पुनीत अरोरा मोनो 09415608710 RNI No. UPHIN/2012/41154

website: www.adhuniksamachar.com

नोट:- इस समाचार पत्र में प्रकाशित समस्त समाचारों के चयन एवं सम्पादन हेतु पी. आर. बी. एक्ट के अन्तर्गत उत्सवधी तथा इनसे उत्पन्न समस्त विवाद इलाहाबाद न्यायालय के अधीन ही होंगे।